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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Verbindungsstück 3 x 75 oval


Das Verbindungsstück ermöglicht den Anschluss von 3x DucoFlex D75 an einen 
Anschluss DucoFlex oval. Das clevere „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine schnelle, 
absolut luftdichte Verbindung der DucoFlex-Kanäle.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4841


Maße (BxHxL) in mm: Siehe Zeichnungen unten


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit den 
Luftkanälen DucoFlex rund 
D75 und DucoFlex oval 
B163 x H68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank 
„Click & Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 3x DucoFlex rund D75


Anwendungsbereich: Abluft / Zuluft


Maximaler Volumenstrom: 108 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 2x Abdichtungskappe ^75
 - 3x „Click & Go“-Clips


Beispiele
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Rohrverbinder-mit-Gummi-D160-D180-MM-(de).pdf


Dokumentdatum: 10.01.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Rohrverbinder mit Gummi 
D160-D180 (M/M)


Der Rohrverbinder mit Gummi D160-D180 wird verwendet, um eine 
schnelle und gute Verbindung zwischen Rohren (Abluft und/oder Zuluft) mit 
einem Innendurchmesser von 160 und 180 mm herzustellen und Rohre an eine externe 
Heizung DucoBox Energy Comfort (Plus) (Innendurchmesser 180 mm) oder an eine 
DucoBox mit Anschluss D160 oder D180 anzuschließen.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4725


Maße (mm): Außendurchmesser: 160 / 180
Höhe: 120


Luftdichtheitsklasse: Gemäß EN1751-2014(LUKA): D


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Kompatibilität:


DucoBoxen, externe Heizung 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
und DUCO ISO-Rohre mit 
Kanalanschluss D160/D180


Anschlüsse: 1 x D160 (M) / 1 x D180 (M)


Dichtungsringe: Gummi, abnehmbare 
Dichtungsringe


Geltungsbereich:
Lüftungsrohre (ETA / SUP / ODA 
/ EHA) mit Durchmesser D160 
/ D180


Material: PP und TPE Shore 50


Farbe: Grün (ca. RAL6018) / schwarz


Gewicht: 207 g


Verpackung: Unverpackt


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Rohrverbinder-mit-Gummi-D160-D180-MM-(de)
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Rohrverbinder-mit-Gummi-D180-D200-MM-(de).pdf


Dokumentdatum: 10.01.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Rohrverbinder mit Gummi 
D180-D200 (M/M)


Der Rohrverbinder mit Gummi D180-D200 wird verwendet, um eine 
schnelle und gute Verbindung zwischen Rohren (Abluft und/oder Zuluft) 
mit einem Innendurchmesser von 180 und 200 mm herzustellen und Rohre D200 an eine 
externe Heizung DucoBox Energy Comfort (Plus) oder an eine DucoBox mit Anschluss 
D180 anzuschließen.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4727


Maße (mm): Außendurchmesser: 180 / 200
Höhe: 120


Luftdichtheitsklasse: Gemäß EN1751-2014(LUKA): C


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Kompatibilität:


DucoBoxen, externe Heizung 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
und DUCO ISO-Rohre mit 
Kanalanschluss D180/D200


Verbindungen: 1 x D180 (M) / 1 x D200 (M)


Dichtungsringe: Gummi, abnehmbare 
Dichtungsringe


Geltungsbereich:
Lüftungsrohre (ETA / SUP / ODA 
/ EHA) mit Durchmesser D180 
/ D200


Material: PP und TPE Shore 50


Farbe: Grün (ca. RAL6018) / schwarz


Gewicht: 232 g


Verpackung: Unverpackt
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-Reduzierstück-125-80-(de).pdf


Dokumentdatum: 18.04.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
Reduzierstück 125/80


Das Reduzierstück 125/80 wird verwendet, um eine schnelle und 
ordnungsgemäße Verbindung zwischen Rohren mit einem Innendurchmesser von 
80 mm und DucoBoxen mit einem Anschluss von 125 mm herzustellen.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4542


Maße (mm): ^129 x 70 (D)


Dichtheitsklasse: Gemäß EN1751-2014(LUKA): D


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoBoxen 
mit Anschluss D125


• Anschlüsse:
 - 1x D125 (F)
 - 1x D80 (M)


Anwendungsbereich: Extraktion


Maximaler Volumenstrom: 50 m³/h


Material: PP


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise


Technisches-Datenblatt-Reduzierstück-125-80-(de)
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description
B 22/10/2019 MVR Removing DUCO logo
C 22/10/2019 MVR Making Ø78.5 shorter to 20mm / Overall length from 68 to 60mm
D 16/02/2023 WDR Making Ø78.5 larger to 30mm / Overall length from 60 to 70mm


16-Feb-23 09:20:05 AMQuotation 


Status Date Status 


A1068899
mm³ dm²/mkgmm
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This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description
B 22/10/2019 MVR Removing DUCO logo
C 22/10/2019 MVR Making Ø78.5 shorter to 20mm / Overall length from 68 to 60mm
D 16/02/2023 WDR Making Ø78.5 larger to 30mm / Overall length from 60 to 70mm
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description
B 22/10/2019 MVR Removing DUCO logo
C 22/10/2019 MVR Making Ø78.5 shorter to 20mm / Overall length from 68 to 60mm
D 16/02/2023 WDR Making Ø78.5 larger to 30mm / Overall length from 60 to 70mm
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Boden- und-Deckenplenum-4x-oval-(W)-D160-(de).pdf


Dokumentdatum: 12.05.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex Boden- und 
Deckenplenum 4 x oval (W) D160


Das Boden- und Deckenplenum ist multifunktional einsetzbar. Es handelt sich 
um ein Plenum mit 4x ovalen Anschlüssen und einem Steigrohr D160. In Kombination mit 
DucoFlex-Kupplungsstücken 3 x 63, 2 x 75 oder 2 x 90 wird das Boden-/Deckenplenum mit 
maximal 12 x DucoFlex D63 oder 8 x DucoFlex D90/D75 ausgeführt.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4687


Maße (BxHxL) in mm: 225 x 225 x 68


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex rund D63, 
D75, D90 sowie DucoFlex oval 
B 163 x H 68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 4 x oval
 - 1 x DN 160


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 400 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 1 x Verschlusskappe oval
 - 1 x Verschlusskappe  Ø 160


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Boden- und-Deckenplenum-4x-oval-(W)-D160-(de)
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Runder-Luftkanal-DN63-(50m)-(de).pdf


Dokumentdatum: 04.10.2022 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Runder Luftkanal DN 63 (50 m)


Dank ihrer runden, flexiblen Ausführung lassen sich die 
antistatischen und antibakteriellen DucoFlex-Luftkanäle schnell 
und einfach montieren. Bei korrektem Einbau trägt der geringe 
interne Widerstand zu einem energiesparenden Lüftungssystem 
bei.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4552


Maße (BxHxL) in mm 950 x 950 x 380


Dichtheitsklasse D


Oberfläche Innenwand
• Innenwand glatt
• Leicht zu reinigen
• Antistatisch / antibakteriell


Besondere Eigenschaften


• Sehr flexibel / formbeständig
• Biegeradius: mindestens 


0,15 m
• Außendurchmesser: 64 mm
• Innendurchmesser: 54 mm
• Betriebstemperatur: -25 °C 


bis 60 °C
• Verarbeitungstemperatur: 


mind. -5 °C


Anwendungsbereich Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom 25 m³/h pro Leitung


Material PE


Farbe Weiß


Verpackung • 50 m-Rolle
• Mit Abschlusskappen


Eigenschaften für Extraktion und Pulsion


Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle  
 Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren  
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischer Transport - Endstopfen  
 und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m


FRÄNKISCHE ROHRWERKE Gebr. Kirchner GmbH & Co.KG | 97486 Königsberg/Bayern
Tel. +49 9525 88-555 | Fax +49 9525 88-153 | info.gb_h@fraenkische.de | www.fraenkische-haustechnik.de
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Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle 
Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren 
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischerTransport - Endstopfen 
und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m


FRÄNKISCHE ROHRWERKE Gebr. Kirchner GmbH & Co.KG | 97486 Königsberg/Bayern
Tel. +49 9525 88-555 | Fax +49 9525 88-153 | info.gb_h@fraenkische.de | www.fraenkische-haustechnik.de


0


1


2


3


4


5


6


7


8


9


10


15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 


Luftmenge [m3/h] 


D
ru


ck
ve


rl
u


st
 [


P
a]


 


78375302/305


78390302


DADI


20 m / 50 m


010.206.350


15


20


25


0


5


10


0 51 01 52 02 53 03 54 04 55 0


Technische fiche


art. 010.206.350  |  ronde ventilatiebuis ø 63
art. 010.207.520  |  ronde ventilatiebuis ø 75
art. 010.209.020  |  ronde ventilatiebuis ø 90


Flexibel, dubbelwandig ventilatiekanaal 
met een anti-statische en anti-bacteriële 
binnenlaag. 
Het kanaal kan zowel in predallen, achter 
voorzetwanden of in technische schachten 
worden gemonteerd. 
Het ronde kanaal is voorzien van een 
gladde binnenwand waardoor een efficiënte  
reiniging mogelijk is
Gebruikstemperaturen: -25°C tot 60°C


Eigenschappen:


•	 zeer flexibel
•	 vormvast
• beperkt drukverlies
• eenvoudig reinigbaar 
• licht gewicht
• binnenlaag is anti-statisch en anti-


bacterieel
•	 vervaardigd uit PE
•	 hygiënisch verpakt (incl. afdekstoppen)
• minimum buigradius = 0,15 m


BEgEtuBE n.v. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com
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technische gegevens:


Materiaal:
physiologisch en toxicologisch veilig PE 
zonder toevoeging van recycleerbare 
bestanddelen, reukloos
Speciaal kenmerk:
binnenlaag met anti-statische en anti-
bacteriële eigenschappen
Buistype:
luchtkanaal aan de buitenzijde geribbeld, 
aan de binnenkant voorzien van een 
gladde binnenlaag
Verpakking:
op rol van 20m - (50 m voor ø 63)


Artikel-nr. Afmetingen Materiaal verpakking


DI DA


mm mm Stk.
010.206.350 ø 63 54 64 PE-HD 1
010.207.520 ø 75 64 76 PE-HD 1
010.209.020 ø 90 78 91 PE-HD 1
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Empfohlener Betriebsbereich
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Ventilanschlussstück-rechtwinklig-kurz-oval-D125-(de).pdf


Dokumentdatum: 28.08.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Ventilanschlussstück 
rechtwinklig kurz oval D125


Das DucoFlex Ventilanschlussstück rechtwinklig kurz oval D125 kann 
multifunktional eingesetzt werden. So kann eine DucoFlex-Kupplung 3x63, 2x75 
oder 2x90 daran angeschlossen werden. Die kurze Kupplung ist speziell für breite 
Betondecken geeignet. Das kluge „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine schnelle, absolut 
luftdichte Verbindung der DucoFlex-Röhre.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4682


Maße (BxHxL) in mm: 162 x 127 x 158


Dichtheitsklasse: D


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit DucoFlex-
Kupplungsstück 3x63, 2x75, 
3x75 oder 2x90


• Kompatibel mit DucoFlex 
Oval Luftkanal (bei 
Verwendung eines 
Kupplungsstücks)


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: Abhängig vom Kupplungsstück


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung: Stückweise


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.


010.081.000 Lang VAS Ovalduct naar DN 125 67 300 162 158 ABS 1
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All unspecified measurements are obtained directly from 
the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description


09-Mar-23 02:12:06 PMIn Work 


Status Date Status 


A1181504
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


2.10.0000.0000.000
Drawing numberVolumeCoat. surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: ABS
Draftsman: LLTTol.: ISO 20457 TG5
Scale: 0.200DucoFlex Ventielaansluitstuk haaks kort ovaal D125 Date: 09-Mar-23


12
5


19
3


6


233


60
67


131.57


158
162.44


158


132


67
60
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the CAD-model
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Gummi-Dichtungsring-D63-(de).pdf


Dokumentdatum: 04.10.2022 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Gummi-Dichtungsring Ø 63


Der DucoFlex-Dichtungsring (EPDM) ermöglicht den schnellen, absolut 
luftdichten Anschluss der Luftkanäle an das Zubehör.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4553


Maße (BxHxL) in mm: 64 x 64 x 2,3


Dichtheitsklasse: n. z.


Oberfläche Innenwand: n. z.


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D63


• Außendurchmesser: 65 mm
• Innendurchmesser: 49 mm


Anwendungsbereich: n. z.


Maximaler Volumenstrom: n. z.


Material: EPDM


Farbe: Schwarz


Verpackung: 10er-Packung


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Gummi-Dichtungsring-D63-(de)
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Dokumentdatum: 28.08.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex Boden- und 
Deckenplenum 3 x oval (W) 1 x oval 
(M)


Das Boden- und Deckenplenum ist multifunktional einsetzbar. Es ist ein Plenum mit 
3 x ovalen Anschlüssen (W) und 1x oval (M). Dies bietet die Möglichkeit, es mit dem 
Boden- und Deckenplenum 4 x oval (W) zu verbinden und somit das Plenum auf 6 x ovale 
Anschlüsse (W) zu erweitern.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4701


Maße (BxHxL) in mm: 225 x 225 x 68


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex rund D63, 
D75, D90 sowie DucoFlex oval 
B 163 x H 68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse: 
 - 3x oval (weiblich)
 - 1x oval (männlich)


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 300 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten: 
 - 1x Abdichtungskappe oval


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Boden- und-Deckenplenum-3x-oval-(W)-1x-oval-(M)-(de)
All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Ovaler Luftkanal 
B 163 x H 68 x L 1150 mm


Die starren ovalen DucoFlex-Luftkanäle ermöglichen in 
Kombination mit dem Anschlussstück DN 160 - 2x oval den Einbau 
eines Verteilungskastens an einer gut zugänglichen Stelle.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4567


Maße (BxHxL) in mm: 163 x 68 x 1150


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Bei Einbau in Beton: 
Verbindungsstücke 
zwischen 2 Kanälen 
ausreichend schützen (z. B. 
mit Klebeband).


• Betriebstemperatur: -25 °C 
bis 60 °C


• Verarbeitungstemperatur: 
mind. -5 °C


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 150 m³/h pro Leitung


Material: ABS


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise


Eigenschaften für Extraktion und Pulsion


32 FRÄNKISCHE | profi-air  Technical data


Data sheet – profi-air® Ovalkanal pipe


The oval-shaped pipe made of ABS to  
connect a manifold and a ventilation 
unit. The Ovalkanal pipe is not hard-
wearing; to be installed on the wall/
ceiling. The Ovalkanal pipe is suitable 
for supply and extract air.


Part No. Type Dimensions Material Weight
Packaging 
unit


profi-air Ovalkanal pipe


L W H 
mm mm mm kg/pc. pc.


78316401 163 x 68 mm 1150 163 68 ABS 0.900 4
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Pressure loss per 1 m of pipe length 
*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, part no. 78316410


32 FRÄNKISCHE | profi-air  Technical data


Data sheet – profi-air® Ovalkanal pipe


The oval-shaped pipe made of ABS to  
connect a manifold and a ventilation 
unit. The Ovalkanal pipe is not hard-
wearing; to be installed on the wall/
ceiling. The Ovalkanal pipe is suitable 
for supply and extract air.


Part No. Type Dimensions Material Weight
Packaging 
unit


profi-air Ovalkanal pipe


L W H 
mm mm mm kg/pc. pc.


78316401 163 x 68 mm 1150 163 68 ABS 0.900 4


H L


W


0


D
ru


ck
ve


rl
u


st
 [


P
a]


 


Luftmenge [m3/h] 


2


4


6


8


10


12


14


0 50 100 150 200 250


P
re


ss
u


re
 lo


ss
 [


P
a]


 *


Air volume [m3/h]


Pressure loss per 1 m of pipe length 
*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, part no. 78316410


Technische fiche


art. 010.406.801 | profi-air oval duct kanaal (lengte 1,15m)
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.406.801 oval duct kanaal 1150 163 68 ABS 1


Het profi-air oval duct kanaal is vervaardigd 
uit ABS en is speciaal ontwikkeld als toe- of 
afvoerkanaal om luchtverdeelkasten op een 
compacte manier met het ventilatietoestel 
te verbinden.   
Het kanaal mag zowel voor opbouw als voor 
inbouwtoepassingen worden aangewend.  
Voor inbouwtoepassingen gelden echter 
bijkomende voorschriften:
• Inbouw in de chape: min. chapedikte 


boven het kanaal: 5cm
• Inbouw in beton: koppelstukken tussen 


2 kanalen moeten voorzien worden van 
een bijkomende bescherming.


Zolang de kanalen voor inbouw nog 
niet effectief zijn ingebouwd, dient 
men de geplaatste kanalen met enige 
voorzichtigheid te behandelen.


Drukverlies per meter inclusief dubbele koppeling
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Empfohlener Betriebsbereich
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Gummi-Dichtungsring D75


Der DucoFlex-Dichtungsring (EPDM) ermöglicht den schnellen, absolut 
luftdichten Anschluss der Luftkanäle an das Zubehör.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4675


Maße (BxHxL) in mm: 76 x 76 x 2,3


Dichtheitsklasse: n. z.


Oberfläche Innenwand: n. z.


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D75


• Äußerer Durchmesser: 76 
mm


• Innendurchmesser: 59 mm


Anwendungsbereich: n. z.


Maximaler Volumenstrom: n. z.


Material: EPDM


Farbe: Schwarz


Verpackung: 10er-Packung
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Ovales 
Luftkanalverbindungsstück


Das ovale Luftkanalverbindungsstück ermöglicht eine schnelle, luftdichte 
Verbindung zwischen den ovalen DucoFlex-Leitungen und -Anschlüssen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4568


Maße (BxHxL) in mm: 200 x 70 x 63


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex oval B 
163 x H 68


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex oval B 163 x 


H 68
• Bei Einbau in Beton: 


Verbindungsstücke 
zwischen 2 Kanälen 
ausreichend schützen (z. B. 
mit Klebeband).


Anwendungsbereich: n. z.


Maximaler Volumenstrom: n. z.


Material: PP + EPDM


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Ventilanschlussstück 
rechtwinklig lang oval D125


Das DUCO Ventilanschlussstück rechtwinklig lang oval ist multifunktional 
einstellbar. Somit ist es möglich, ein DucoFlex-Kupplungsstück 3x63, 2x75 
oder 2x90 daran anzuschließen. Das lange Verbindungsstück ist für alle 
Deckenarten geeignet. Das clevere „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine 
schnelle, absolut luftdichte Verbindung der DucoFlex-Leitungen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4681


Maße (BxHxL) in mm: 162 x 367 x 158


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit DucoFlex-
Kupplungsstück 3x63, 2x75, 
3x75 oder 2x90


• Kompatibel mit DucoFlex 
Oval Luftkanal (bei 
Verwendung eines 
Kupplungsstücks)


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: Abhängig vom Kupplungsstück


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung: Stückweise


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.


010.081.000 Lang VAS Ovalduct naar DN 125 67 300 162 158 ABS 1
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Boden-Verteilungskasten  
12x63 2x ovaler Luftkanal


Der Boden-Verteilungskasten 2x oval ist ein Adapter zur Verbindung von 
maximal 12 DucoFlex-Leitungen DN 63 und 2 ovalen DucoFlex-Luftkanälen. So 
kann der Verteilungskasten besser zugänglich eingebaut werden. Das clevere „Click 
& Go“-Prinzip ermöglicht eine schnelle, absolut luftdichte Verbindung der DucoFlex-
Leitungen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4565


Maße (BxHxL) in mm: 560 x 86 x 530


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex rund D63 
sowie DucoFlex oval B 163 
x H 68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 12x DucoFlex rund DN 63
 - 2x DucoFlex oval B 163 x 


H 68


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 300 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 10x Abschlusskappe Ø 63
 - 12x „Click & Go“-Clips


Eigenschaften für Extraktion und Pulsion
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art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Gummi-Dichtungsring D90


Der DucoFlex-Dichtungsring (EPDM) ermöglicht den schnellen, absolut 
luftdichten Anschluss der Luftkanäle an das Zubehör.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4676


Maße (BxHxL) in mm: 90 x 90 x 2,3


Dichtheitsklasse: n. z.


Oberfläche Innenwand: n. z.


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D90


• Außendurchmesser: 90 mm
• Innendurchmesser: 73 mm


Anwendungsbereich: n. z.


Maximaler Volumenstrom: n. z.


Material: EPDM


Farbe: Schwarz


Verpackung: 10er-Packung


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Gummi-Dichtungsring-D90-(de)
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Dokumentdatum: 04.10.2022 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Runder Luftkanal D75 (50m)


Dank ihrer runden, flexiblen Ausführung lassen sich die 
antistatischen und antibakteriellen DucoFlex-Luftkanäle schnell 
und einfach montieren. Bei korrektem Einbau trägt der geringe 
interne Widerstand zu einem energiesparenden Lüftungssystem 
bei.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4674


Maße (BxHxL) in mm 1040 x 1040 x 380


Dichtheitsklasse D


Oberfläche Innenwand
• Innenwand glatt
• Leicht zu reinigen
• Antistatisch / antibakteriell


Besondere Eigenschaften


• Sehr flexibel / formbeständig
• Biegeradius: mindestens 


0,15 m
• Außendurchmesser: 76 mm
• Innendurchmesser: 63 mm
• Betriebstemperatur: -25 °C 


bis 60 °C
• Verarbeitungstemperatur: 


mind. -5 °C


Anwendungsbereich Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom 36m³/h pro Leitung


Material PE


Farbe Weiß


Verpackung • 50 m-Rolle
• Mit Abschlusskappen


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Runder-Luftkanal-DN75-(50m)-(de)
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 50 m50 m


≥ 8 kN/m2 nach / acc. to EN ISO 9969


Lieferlänge / Available length: 
Flexible Ringware als 50 m-Ringbund / 
fl exible pipe coil of 50m 


Farbe / Color: 
Außenrohr / Innenrohr schwarz /  
outer / inner pipe black


Brandschutz / Fire protection: 
Alle Nennweiten geprüft und bestätigt 
nach DIN EN 13501-1 (DIN 4102-B2) / 
all dimensions are tested and  
approved according to  DIN EN 13501-1 
(DIN 4102-B2) 


Verpackung / Packing:  
Keine Einzelverpackung,   
6 Ringe (DN 63), 5 Ringe (DN 75, 90) 
pro Palette, Palette eingestretcht /                
6 coils (DN 63), 5 coils (DN 75, 90)  
per pallet, pallet stretched in foil
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Verbindungsstück 2 x 75 oval


Das Kupplungsstück ermöglicht den Anschluss von 2x DucoFlex D75 an einen 
DucoFlex-Ovalanschluss. Das clevere „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine schnelle, 
absolut luftdichte Verbindung der DucoFlex-Leitungen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4685


Maße (BxHxL) in mm: 162 x 87 x 125


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit den 
Luftkanälen DucoFlex rund 
D75 und DucoFlex oval 
B163 x H68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex rund D75


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 72 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 1x Abdichtungskappe ^75
 - 2x "Click & Go"-Clips


Beispiele


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Verbindungsstück-2x75-oval-(de)
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Runder Luftkanal D90 (50m)


Dank ihrer runden, flexiblen Ausführung lassen sich die 
antistatischen und antibakteriellen DucoFlex-Luftkanäle schnell 
und einfach montieren. Bei korrektem Einbau trägt der geringe 
interne Widerstand zu einem energiesparenden Lüftungssystem 
bei.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4692


Maße (BxHxL) in mm 1180 x 1180 x 410


Dichtheitsklasse D


Oberfläche Innenwand
• Innenwand glatt
• Leicht zu reinigen
• Antistatisch / antibakteriell


Besondere Eigenschaften


• Sehr flexibel / formbeständig
• Biegeradius: mindestens 


0,15 m
• Äußerer Durchmesser: 91 


mm
• Innendurchmesser: 78 mm
• Betriebstemperatur: -25 °C 


bis 60 °C
• Verarbeitungstemperatur: 


mind. -5 °C


Anwendungsbereich Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom 50m³/h pro Leitung


Material PE


Farbe Weiß


Verpackung • 50 m-Rolle
• Mit Abschlusskappen
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Decken-Verteilungskasten 
12x 63 DN 180


Der Decken-Verteilungskasten ist ein Adapter zur Verbindung von 
maximal 12 DucoFlex-Leitungen D63 und einem geraden Anschluss 
an eine Steigleitung D180. Das clevere „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine 
schnelle, absolut luftdichte Verbindung der DucoFlex-Leitungen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4564


Maße (BxHxL) in mm: 560 x 133 x 530


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex rund D63 
sowie DucoFlex oval B 163 
x H 68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 12x DucoFlex rund DN 63
 - 2x DucoFlex oval B 163 x 


H 68
 - 1x DN180 (weiblich)


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 300 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 10x Abschlusskappe Ø 63
 - 12x „Click & Go“-Clips
 - 1x Abschlusskappe Ø 180


Eigenschaften für Extraktion und Pulsion
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 19/06/2018


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Vertikale Biegung 
90° Ovaler Luftkanal


Mit dem vertikalen Bogen kann in der Standardausführung in einer starren ovalen Leitung 
ein 90°-Bogen hergestellt werden. 


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4699


Maße (BxHxL) in mm: 163 x 106 x 163


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Bei Einbau in Beton: 
Verbindungsstücke zwischen 
2 Kanälen zusätzlich 
schützen (z. B. mit 
Klebeband).


• Betriebstemperatur: -25 °C 
bis 60 °C


• Verarbeitungstemperatur: 
mind. -5 °C


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 150 m³/h


Material: ABS


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise


Eigenschaften für Extraktion und Pulsion
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47FRÄNKISCHE |  TD profi-air


profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.


Cat. no. Type Dimensions Material Weight
Packing 
unit


profi-air Ovalkanal 
elbow horizontal 90°


L W H
[mm] [mm] [mm] [kg/pc.] [pc.]


78316441 163 x 68 mm 265 163 68 PE-HD 0.28 1
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Ausführungen mit DucoFlex D75


DucoFlex Boden- und Deckenplenum 4x oval + 2x DucoFlex Kupplungsstück 2x75


DucoFlex Boden- und Deckenplenum 4x oval + 3x DucoFlex Kupplungsstück 2x75


DucoFlex Boden- und Deckenplenum 4x oval + 4x DucoFlex Kupplungsstück 2x75
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 2 x BEGE-Connect (010.060.275) (4 aansluitingen DN75)  
+ 1 extra afsluitdop oval (010.002.500)


326 326 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 3 x BEGE-Connect (010.060.275) (6 aansluitingen DN75) 326 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 4 x BEGE-Connect (010.060.275) (8 aansluitingen DN75) 426 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Ausführungen mit DucoFlex D75


DucoFlex Anschlussstück Steigleitung rund DN 160 > 2x oval + 2x DucoFlex 
Kupplungsstück 2x75


DucoFlex Horizontalverbinder 2x oval D160 + 2x DucoFlex Kupplungsstück 2x75


DucoFlex Ventilanschluss oval + DucoFlex Boden- und Deckenplenum 4x oval
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - haaks


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H1 H2 H3
mm mm mm mm mm


Haaks aansluitstuk DN160 (010.002.300) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 508 362 87 50 67 ABS / PC


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het haaks aansluitstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - recht


Omschrijving Afmetingen Materiaal


D W2 L H
mm mm mm mm


Recht overgangstuk DN160 + 2 x oval (010.446.816) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 160 362 280 87 ABS/PE


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het recht overgangstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box open + uitbreiding - 8 x DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H
mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + BEGE-Box uitbreiding (010.002.402)  
+ 4 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275)


628 326 87 ABS


In sommige situaties is het niet mogelijk 
om aan elke zijde van de BEGE-Box een 
BEGE-Connect adapter aan te sluiten 
en ben je genoodzaakt om de standaard 
BEGE-Box uit te breiden met een 
uitbreidingsplenum.
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TECHNISCHES DATENBLATT
Reduzierstück 160/125


Das Reduzierstück 160/125 wird zur Herstellung einer schnellen, 
fachgerechten Verbindung zwischen den (Abluft-)Leitungen mit 160 mm 
Innendurchmesser und den DucoBoxen mit dem Abluftleitungsanschluss DN 
125 verwendet.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4543


Maße (BxHxL) in mm: 160 x 73 x 160


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoBoxen 
mit Abluftleitungsanschluss 
DN 125.


• Anschlüsse:
 - 1x D160(M)
 - 1x D125(F)


Anwendungsbereich: Extraktion


Maximaler Volumenstrom: 400 m³/h


Material: PP


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise


Technisches-Datenblatt-Reduzierstück-160-125-(de)


ALTERNATIEF 5: In plaats van drukverliescurve bij kopelstuk Reducer 160/125:


OF


Iteration Rev. Date Name Description


24-Apr-20Released 


Status Date Status 
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mm³ dm²/mkg/mmm
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Verbindungsstück 2 x 90 oval


Das Kupplungsstück ermöglicht den Anschluss von 2x DucoFlex D90 an einen DucoFlex 
Ovalanschluss. Das clevere „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine schnelle, absolut 
luftdichte Verbindung der DucoFlex-Leitungen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4686


Maße (BxHxL) in mm: 200 x 104 x 148


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit den 
Luftkanälen DucoFlex rund 
D90 und DucoFlex oval B163 
x H68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex rund D90


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 100 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 1x Abdichtungskappe ^90
 - 1x "Click & Go" Clips


Beispiele


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Verbindungsstück-2x90-oval-(de)


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Verbindung D75


Mit dem Verbindungsstück können die DucoFlex-Leitungen luftdicht 
miteinander verbunden werden. Der integrierte Anschlag verhindert, dass die 
Leitungen zu weit ineinander geschoben werden.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4677


Maße (BxHxL) in mm: 85 x 85 x 130


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D75


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex rund D75 mm


Anwendungsbereich: n. z.


Maximaler Volumenstrom: n. z.


Material: PE


Farbe: Schwarz


Verpackung: Stückweise


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Verbindung-D75-(de)


ALTERNATIEF 2: In plaats van drukverliescurve bij kopelstuk D63:
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Verbindung D90


Mit dem Verbindungsstück können die DucoFlex-Leitungen luftdicht 
miteinander verbunden werden. Der integrierte Anschlag verhindert, dass die 
Leitungen zu weit ineinander geschoben werden.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4678


Maße (BxHxL) in mm: 100 x 100 x 148


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D90


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex rund D90 mm


Anwendungsbereich: n. z.


Maximaler Volumenstrom: n. z.


Material: PE


Farbe: Schwarz


Verpackung: Stückweise
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Rohrverbinder mit Gummi 
D180-D180 (M/M)


Der Rohrverbinder mit Gummi D180-D180 wird verwendet, um eine 
schnelle und gute Verbindung zwischen Rohren (Abluft und/oder Zuluft) 
mit einem Innendurchmesser von 180 mm herzustellen und Rohre D180 an 
eine externe Heizung DucoBox Energy Comfort (Plus) oder an eine DucoBox mit Anschluss 
D180 anzuschließen.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4726


Maße (mm): Außendurchmesser: 180 / 180
Höhe: 120


Luftdichtheitsklasse: Gemäß EN1751-2014(LUKA): D


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Kompatibilität:


DucoBoxen, externe Heizung 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
und DUCO ISO-Rohre mit 
Kanalanschluss D180


Anschlüsse: 2 x D180 (M)


Dichtungsringe: Gummi, abnehmbare 
Dichtungsringe


Geltungsbereich: Lüftungsrohre (ETA / SUP / ODA 
/ EHA) mit Durchmesser D180


Material: PP und TPE Shore 50


Farbe: Grün (ca. RAL6018) / schwarz


Gewicht: 215 g


Verpackung: Unverpackt
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Verbindung D63


Mit dem Verbindungsstück können die DucoFlex-Leitungen luftdicht 
miteinander verbunden werden. Der integrierte Anschlag verhindert, dass die 
Leitungen zu weit ineinander geschoben werden.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4554


Maße (BxHxL) in mm: 73 x 73 x 110


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D63


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex rund D63 mm


Geltungsbereich: n.a.


Maximaler Volumenstrom: n.a.


Material: PE


Farbe: Schwarz


Verpackung: Stückweise


Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Verbindung-D63-(de)
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Rohrverbinder mit Gummi 
D160-D160 (M/M)


Der Rohrverbinder mit Gummi D160-D160 wird verwendet, um eine 
schnelle und gute Verbindung zwischen Rohren (Abluft und/oder Zuluft) 
mit einem Innendurchmesser von 160 mm herzustellen und Rohre an eine 
DucoBox mit Anschluss D160 anzuschließen.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4724


Maße (mm): Außendurchmesser: 160 / 160
Höhe: 120


Luftdichtheitsklasse: Gemäß EN1751-2014(LUKA): D


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Kompatibilität: DucoBoxen und DUCO-ISO-
Rohre mit Kanalanschluss D160


Anschlüsse: 2 x D160 (M)


Dichtungsringe: Gummi, abnehmbare 
Dichtungsringe


Geltungsbereich: Lüftungsrohre (ETA / SUP / ODA 
/ EHA) mit Durchmesser D160


Material: PP und TPE Shore 50


Farbe: Grün (ca. RAL6018) / schwarz


Gewicht: 190 g


Verpackung: Unverpackt
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Anschlussstück Steigleitung 
rund DN 160 > 2x oval


Das Anschlussstück für die Steigleitung ist multifunktional einsetzbar. 
Es ist ein Adapter zwischen 2 ovalen DucoFlex-Luftkanälen und einer 
Steigleitung DN 160. In Kombination mit den Anschlussstücken 3x 63 fungiert 
es als Boden-/Decken-Verteilungskasten mit maximal 6 DucoFlex DN 63-Anschlüssen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4566


Maße (BxHxL) in mm: 362 x 117 x 408


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex oval B 
163 x H 68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex oval B 163 x 


H 68
 - 1x DN 160 (weiblich)


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 300 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 1x Abschlusskappe Ø 160
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Technische fiche


art. 010.002.300 | Haaks aansluitstuk voor kunststof verdeelkast


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H1 H2
mm mm mm mm Stk.


010.002.300 Ø 160 + 2 x ovalduct 408 362 117 67 PC 1


Doel: betere positionering van 
de luchtverdeelkasten zodat alle 
aansluitingen van de luchtverdeelkast  
kunnen worden gebruikt 
 
Toepassing: 
• plat dak
• technische schacht 
• op predal 


Aansluitdiameter:  160 mm
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Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Anschlussstück-Steigleitung-rund-D160-2xoval-(de)


Iteration Rev. Date Name Description


17-Mar-20 03:36:37 PMIn Work 


Status Date Status 


A1091012
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


569681.10.0000.5700.000
Drawing numberVolumeCoat. surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.080DucoFlex Aansluitstuk stijgleiding rond DN160 > 2xovaal Date: 23-Apr-20


362


11
7


67


160


162


40
8


162


Iteration Rev. Date Name Description


17-Mar-20 03:36:37 PMIn Work 


Status Date Status 


A1091012
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


569681.10.0000.5700.000
Drawing numberVolumeCoat. surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.080DucoFlex Aansluitstuk stijgleiding rond DN160 > 2xovaal Date: 23-Apr-20


362


11
7


67


160


162


40
8


162


Iteration Rev. Date Name Description


17-Mar-20 03:36:37 PMIn Work 


Status Date Status 


A1091012
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


569681.10.0000.5700.000
Drawing numberVolumeCoat. surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.080DucoFlex Aansluitstuk stijgleiding rond DN160 > 2xovaal Date: 23-Apr-20


362


11
7


67


160


162


40
8


162







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/._Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Anschlussstück-Steigleitung-rund-D160-2xoval-(de).pdf
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Bodenkasten 12x 63 DN 180


Der Bodenkasten ist ein Adapter zur Verbindung von maximal 12 
DucoFlex-Leitungen DN 63 und einem geraden Anschluss an einer 
Steigleitung DN 180. Das clevere „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine schnelle, 
absolut luftdichte Verbindung der DucoFlex-Leitungen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4563


Maße (BxHxL) in mm: 560 x 133 x 530


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex rund D63 
sowie DucoFlex oval B 163 
x H 68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 12x DucoFlex rund DN 63
 - 2x DucoFlex oval B 163 x 


H 68
 - 1x DN180 (weiblich)


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 300 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 10x Abschlusskappe Ø 63
 - 12x „Click & Go“-Clips
 - 1x Abschlusskappe Ø 180


Eigenschaften für Extraktion und Pulsion
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
90°-Bogen D75


Der Bogen bietet in der Standardausführung die Möglichkeit, einen 
90°-Bogen in einer flexiblen Leitung herzustellen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4679


Maße (BxHxL) in mm: 218 x 77 x 162


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D75


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex rund D75 mm


Anwendungsbereich: n. a.


Maximaler Volumenstrom: n. a.


Material: PE


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise


Eigenschaften für Zuluft und Abluft
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
90°-Bogen D90


Der Bogen bietet in der Standardausführung die Möglichkeit, einen 
90°-Bogen in einer flexiblen Leitung herzustellen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4680


Maße (BxHxL) in mm: 247 x 92 x 193


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Luftkanal rund D90


• Anschlüsse:
 - 2x DucoFlex rund D90 mm


Anwendungsbereich: n. a.


Maximaler Volumenstrom: n. a.


Material: PE


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise


Eigenschaften für Zuluft und Abluft
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TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
horizontales Anschlussstück D125 oval


Das Verbindungsstück D125 oval ermöglicht eine schnelle horizontale 
Verbindung eines Rundkanals D125 mit einem ovalen DucoFlex-Luftkanal oder 
einem optionalen Verbindungsstück für DucoFlex-Kanäle.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4638


Maße (BxHxL) in mm: 163 x 125 x 175


Luftdichtheitsklasse: Gemäß EN1751-2014(LUKA): D


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Kupplungsstück  3x63, 2x75 
und 2x90


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Betriebstemperatur: 
-25 °C bis 60 °C


• Verarbeitungstemperatur: 
mind. -5 °C


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 150 m³/h


Material: ABS


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connecting element, cat. no. 78316410


profi-air Ovalkanal


profi-air Ovalkanal adapter


PE-HD adapter to connect an Ovalkanal and a profi-air iso pipe. The integrated lip seal provides an 
airtight connection between profi-air iso pipe and the adapter. The Ovalkanal adapter is suitable 
for supply air and extract air. 


profi-air® pipe systems


Main catalogue profi-air 202130
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-Horizontaler-Bogen-90-45-Ovaler-Luftkanal-(de).pdf


Dokumentdatum: 04.10.2022 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Horizontaler Bogen 
90°/45° Ovaler Luftkanal


Mit dem horizontalen Bogen kann in der Standardausführung in einer starren ovalen 
Leitung ein 90°-Bogen hergestellt werden. Der untere Teil kann einfach zu einem 
45°-Bogen abgesägt werden.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4609


Maße (BxHxL) in mm: 265 x 68 x 265


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Bei Einbau in Beton: 
Verbindungsstücke zwischen 
2 Kanälen zusätzlich 
schützen (z. B. mit 
Klebeband).


• Betriebstemperatur: -25 °C 
bis 60 °C


• Verarbeitungstemperatur: 
mind. -5 °C


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 150 m³/h


Material: ABS


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise


Eigenschaften für Extraktion und Pulsion
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profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.


Cat. no. Type Dimensions Material Weight
Packing 
unit


profi-air Ovalkanal 
elbow horizontal 90°


L W H
[mm] [mm] [mm] [kg/pc.] [pc.]


78316441 163 x 68 mm 265 163 68 PE-HD 0.28 1
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, cat. no. 78316410
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Dokumentdatum: 12.05.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
Verbindungsstück 3x 63 oval


Mit dem Verbindungsstück können 3 DucoFlex DN 63 an einen ovalen DucoFlex-Anschluss 
angeschlossen werden. Das clevere „Click & Go“-Prinzip ermöglicht eine schnelle, absolut 
luftdichte Verbindung der DucoFlex-Leitungen.


Produktmerkmale
Artikelnummer 0000-4684


Maße (BxHxL) in mm: 199 x 75 x 142


Dichtheitsklasse: D


Oberfläche Innenwand: • Innenwand glatt und flach
• Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Bei Einbau in eine 
Sandzement-Deckschicht 
(Estrich): mind. 5 cm 
Abdeckung über dem Kanal


• Kompatibel mit dem 
Luftkanal DucoFlex rund D63 
sowie DucoFlex oval B 163 
x H 68


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Anschlüsse:
 - 3x DucoFlex rund DN 63
 - 2x DucoFlex oval B 163 x 


H 68


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 75 m³/h


Material: ABS


Farbe: Grün


Verpackung:


• Stückweise
• Zusätzlich in der Verpackung 


enthalten:
 - 2x Abschlusskappe Ø 63
 - 3x „Click & Go“-Clips
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(de)/Technisches-Datenblatt-DucoFlex-horizontales-Anschlussstück-D160-2x-oval-(de).pdf


Dokumentdatum: 19.01.2023 | Druckfehler und/oder Änderungen vorbehalten


TECHNISCHES DATENBLATT
DucoFlex 
horizontales Anschlussstück 
D160 2x oval


Das Verbindungsstück D160 2x oval ermöglicht eine schnelle horizontale 
Verbindung eines Rundkanals D160 mit zwei ovalen DucoFlex-Luftkanälen oder 
einem optionalen Verbindungsstück für DucoFlex-Kanäle.


Produktmerkmale
Artikelnummer: 0000-4700


Maße (BxHxL) in mm: 363 x 160 x 175


Luftdichtheitsklasse: Gemäß EN1751-2014(LUKA): D


Innenwandverkleidung: Innenwand glatt und flach


Wartung: Leicht zu reinigen


Besondere Eigenschaften:


• Kompatibel mit DucoFlex 
Kupplungsstück  3x63, 2x75 
und 2x90


• Schnelle, luftdichte 
Befestigung dank „Click & 
Go“-Prinzip


• Betriebstemperatur: 
-25 °C bis 60 °C


• Verarbeitungstemperatur: 
mind. -5 °C


Anwendungsbereich: Extraktion / Pulsion


Maximaler Volumenstrom: 150 m³/h pro Rohr


Material: ABS


Farbe: Weiß


Verpackung: Stückweise
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connecting element, cat. no. 78316410


profi-air Ovalkanal


profi-air Ovalkanal adapter


PE-HD adapter to connect an Ovalkanal and a profi-air iso pipe. The integrated lip seal provides an 
airtight connection between profi-air iso pipe and the adapter. The Ovalkanal adapter is suitable 
for supply air and extract air. 


profi-air® pipe systems


Main catalogue profi-air 202130
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/technische-fiche-DucoFlex-Koppeling-D63-(nl).pdf


Documentdatum: 12.09.2022 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Koppeling D63


Het koppelstuk biedt de mogelijkheid om de DucoFlex leidingen onderling 
luchtdicht aan elkaar te koppelen. Een geïntegreerde aanslag voorkomt dat 
de leidingen te ver kunnen worden ingebracht.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4554


Afmetingen (BxHxL) in mm: 73 x 73 x 110


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D63


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex rond D63mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: PE


Kleur: Zwart


Verpakking: Verpakt per stuk


technische-fiche-DucoFlex-Koppeling-D63-(nl)
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/technische-fiche-DucoFlex-Vloer-en-plafondplenum-4x-ovaal-(F)-D160-(nl).pdf


Documentdatum: 12.05.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex Vloer- en plafondplenum 
4 x ovaal (F) D160


Het vloer- en plafondplenum kan multifunctioneel worden toegepast. Het is een 
plenum met 4x ovale aansluitingen en een stijgleiding D160. In combinatie met DucoFlex 
koppelstukken 3 x 63, 2 x 75 of 2 x 90 wordt het vloer-/ plafondplenum met maximaal 12 x 
DucoFlex D63 of 8 x  DucoFlex D90/D75.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4687


Afmetingen (BxHxL) in mm: 225 x 225 x 68


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D63, D75, D90 en 
DucoFlex ovaal B 163 x H 68 
luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 4 x ovaal
 - 1 x DN 160


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 400 m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 1 x afsluitdop ovaal
 - 1 x afsluitdop Ø 160
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Rubberen O-ring D63


De DucoFlex O-ring (EPDM) zorgt voor een snelle en perfect luchtdichte 
aansluiting van de luchtkanalen met de hulpstukken.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4553


Afmetingen (BxHxL) in mm: 64 x 64 x 2,3


Luchtdichtheidsklasse: n.v.t.


Afwerking binnenwand: n.v.t.


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D63


• Buitendiameter: 65mm
• Binnendiameter: 49mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: EPDM


Kleur: Zwart


Verpakking: Verpakt per 10 stuks
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Uitvoeringen met DucoFlex D75


DucoFlex Vloer- en Plafondplenum 4x ovaal + 2x DucoFlex koppelstuk 2x75


DucoFlex Vloer- en Plafondplenum 4x ovaal + 3x DucoFlex koppelstuk 2x75


DucoFlex Vloer- en Plafondplenum 4x ovaal + 4x DucoFlex koppelstuk 2x75
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 2 x BEGE-Connect (010.060.275) (4 aansluitingen DN75)  
+ 1 extra afsluitdop oval (010.002.500)


326 326 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 3 x BEGE-Connect (010.060.275) (6 aansluitingen DN75) 326 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 4 x BEGE-Connect (010.060.275) (8 aansluitingen DN75) 426 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.


H


B


L


Technische fiche


BEGETUBE


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40 | info@begetube.com | www.begetube.com 4/02/2022


D


24
22
20
18
16
14
12
10


8
6
4
2
0


0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300


debiet [m3/h]


dr
uk


ve
rl


ie
s 


[P
a]


 


pulsie


extractie


426


160


42
6


87







Documentdatum: 05.06.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Uitvoeringen met DucoFlex D75


DucoFlex Aansluitstuk stijgleiding rond D160 > 2x ovaal + 2x DucoFlex koppelstuk 2x75


DucoFlex Horizontaal aansluitstuk 2x ovaal D1160 + 2x DucoFlex koppelstuk 2x75


DucoFlex Ventielaansluitstuk ovaal + DucoFlex Vloer- en Plafondplenum 4x ovaal
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - haaks


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H1 H2 H3
mm mm mm mm mm


Haaks aansluitstuk DN160 (010.002.300) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 508 362 87 50 67 ABS / PC


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het haaks aansluitstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - recht


Omschrijving Afmetingen Materiaal


D W2 L H
mm mm mm mm


Recht overgangstuk DN160 + 2 x oval (010.446.816) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 160 362 280 87 ABS/PE


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het recht overgangstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box open + uitbreiding - 8 x DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H
mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + BEGE-Box uitbreiding (010.002.402)  
+ 4 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275)


628 326 87 ABS


In sommige situaties is het niet mogelijk 
om aan elke zijde van de BEGE-Box een 
BEGE-Connect adapter aan te sluiten 
en ben je genoodzaakt om de standaard 
BEGE-Box uit te breiden met een 
uitbreidingsplenum.
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Koppeling D75


Het koppelstuk biedt de mogelijkheid om de DucoFlex leidingen onderling 
luchtdicht aan elkaar te koppelen. Een geïntegreerde aanslag voorkomt dat 
de leidingen te ver kunnen worden ingebracht.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4677


Afmetingen (BxHxL) in mm: 85 x 85 x 130


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D75


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex rond D75mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: PE


Kleur: Zwart


Verpakking: Verpakt per stuk
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ALTERNATIEF 2: In plaats van drukverliescurve bij kopelstuk D63:
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Vloerplenum 
12x63 2x ovaal luchtkanaal


Het vloerplenum 2x ovaal is de adaptor tussen maximaal 12 DucoFlex 
leidingen D63 en 2x DucoFlex ovaal. Dat biedt de mogelijkheid om het plenum 
toegankelijker te positoneren. Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een snelle 
en perfect luchtdichte koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4565


Afmetingen (BxHxL) in mm: 560 x 86 x 530


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D63 en DucoFlex ovaal 
B163 x H68 luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 12x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex ovaal B163 


x H68


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 300m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 10x afsluitdop Ø63
 - 12x "Click & Go" clips


Eigenschappen voor pulsie en extractie
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Koppeling D90


Het koppelstuk biedt de mogelijkheid om de DucoFlex leidingen onderling 
luchtdicht aan elkaar te koppelen. Een geïntegreerde aanslag voorkomt dat 
de leidingen te ver kunnen worden ingebracht.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4678


Afmetingen (BxHxL) in mm: 100 x 100 x 148


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D90


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex rond D90mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: PE


Kleur: Zwart


Verpakking: Verpakt per stuk
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Rubberen O-ring D75


De DucoFlex O-ring (EPDM) zorgt voor een snelle en perfect luchtdichte 
aansluiting van de luchtkanalen met de hulpstukken.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4675


Afmetingen (BxHxL) in mm: 76 x 76 x 2,3


Luchtdichtheidsklasse: n.v.t.


Afwerking binnenwand: n.v.t.


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D75


• Buitendiameter: 76mm
• Binnendiameter: 59mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: EPDM


Kleur: Zwart


Verpakking: Verpakt per 10 stuks
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Ovaal luchtkanaal 
B163 x H68 x L1150 mm


De starre DucoFlex ovaal kanalen bieden in combinatie met het 
aansluitstuk D160 - 2x ovaal de mogelijkheid om een plenum op 
een gunstige plaats te voorzien.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4567


Afmetingen (BxHxL) in mm: 163 x 68 x 1150


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Bij inbouw in beton: 
koppelstukken tussen 
2 kanalen voorzien van 
bijkomende bescherming 
(bv. tape).


• Gebruikstemperatuur: -25°C 
tot 60°C


• Verwerkingstemperatuur: 
min. -5°C


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 150 m³/u per leiding


Materiaal: ABS


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


Eigenschappen voor pulsie en extractie


32 FRÄNKISCHE | profi-air  Technical data


Data sheet – profi-air® Ovalkanal pipe


The oval-shaped pipe made of ABS to  
connect a manifold and a ventilation 
unit. The Ovalkanal pipe is not hard-
wearing; to be installed on the wall/
ceiling. The Ovalkanal pipe is suitable 
for supply and extract air.


Part No. Type Dimensions Material Weight
Packaging 
unit


profi-air Ovalkanal pipe


L W H 
mm mm mm kg/pc. pc.


78316401 163 x 68 mm 1150 163 68 ABS 0.900 4
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Pressure loss per 1 m of pipe length 
*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, part no. 78316410
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Technische fiche


art. 010.406.801 | profi-air oval duct kanaal (lengte 1,15m)
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.406.801 oval duct kanaal 1150 163 68 ABS 1


Het profi-air oval duct kanaal is vervaardigd 
uit ABS en is speciaal ontwikkeld als toe- of 
afvoerkanaal om luchtverdeelkasten op een 
compacte manier met het ventilatietoestel 
te verbinden.   
Het kanaal mag zowel voor opbouw als voor 
inbouwtoepassingen worden aangewend.  
Voor inbouwtoepassingen gelden echter 
bijkomende voorschriften:
• Inbouw in de chape: min. chapedikte 


boven het kanaal: 5cm
• Inbouw in beton: koppelstukken tussen 


2 kanalen moeten voorzien worden van 
een bijkomende bescherming.


Zolang de kanalen voor inbouw nog 
niet effectief zijn ingebouwd, dient 
men de geplaatste kanalen met enige 
voorzichtigheid te behandelen.


Drukverlies per meter inclusief dubbele koppeling
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Aanbevolen werkingsgebied
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Rubberen O-ring D90


De DucoFlex O-ring (EPDM) zorgt voor een snelle en perfect luchtdichte 
aansluiting van de luchtkanalen met de hulpstukken.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4676


Afmetingen (BxHxL) in mm: 90 x 90 x 2,3


Luchtdichtheidsklasse: n.v.t.


Afwerking binnenwand: n.v.t.


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D90


• Buitendiameter: 90mm
• Binnendiameter: 73mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: EPDM


Kleur: Zwart


Verpakking: Verpakt per 10 stuks
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Aansluitstuk met rubber 
D180-D180 (M/M)


Het Aansluitstuk met rubber D180-D180 wordt gebruikt om een snelle 
en goede aansluiting te maken tussen leidingen (afvoer en/of toevoer) 
met een binnendiameter 180 mm en om leidingen D180 aan te sluiten op een 
externe heater DucoBox Energy Comfort (Plus) of een DucoBox met aansluiting D180.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4726


Afmetingen (mm): Buitendiameter: 180 / 180
Hoogte: 120


Luchtdichtheidsklasse: Volgens EN1751-2014(LUKA): D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Compatibiliteit:


DucoBoxen, externe heater 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
en DUCO ISO leidingen met 
kanaalaansluiting D180


Aansluitingen: 2 x D180 (M)


Afsluitringen: Rubber, verwijderbare 
afsluitringen


Toepassingsgebied: Ventilatieleidingen (ETA / SUP 
/ ODA / EHA) met diameter D180


Materiaal: PP en TPE shore 50


Kleur: Groen (approx. RAL6018) / zwart


Gewicht: 215 g


Verpakking: Onverpakt


technische-fiche-DucoFlex-Aansluitstuk-met-rubber-D180-D180-MM-(nl)
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Vloerplenum 12x63 D180


Het vloerplenum D180 is de adapter tussen maximaal 12 DucoFlex 
leidingen D63 en een rechtstreekse aansluiting op een stijgleiding D180. 
Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een snelle en perfect luchtdichte 
koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4563


Afmetingen (BxHxL) in mm: 560 x 133 x 530


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D63 en DucoFlex ovaal 
B163 x H68 luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 12x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex ovaal B163 


x H68
 - 1x DN180 (Female)


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 300m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 10x afsluitdop Ø63
 - 12x "Click & Go" clips
 - 1x afsluitdop Ø180


Eigenschappen voor pulsie en extractie
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Technische fiche
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Horizontaal aansluitstuk D125 ovaal


Het Aansluitstuk D125 ovaal maakt het mogelijk om snel een horizontale 
koppeling te maken tussen ronde leidingen D125 met een DucoFlex ovaal 
luchtkanaal of een optioneel koppelstuk voor DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4638


Afmetingen (mm - BxHxL): 163 x 125 x 175


Luchtdichtheidsklasse: Volgens EN1751-2014(LUKA): D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
koppelstuk 3x63, 2x75 en 
2x90


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij “Click & 
Go” principe


• Gebruikstemperatuur: 
-25°C tot 60°C


• Verwerkingstemperatuur: 
min. -5°C


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 150 m³/h


Materiaal: ABS


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


DO


D1 D2


L


W


Cat. no. Description Do
[mm]


D1
[mm]


D2
[mm]


L
[mm]


W
[mm]


Weight
[kg]


PU
[pcs]


78316424 2x 163 x 68 mm - DN 160 160 163 163 175 363 0.25 1
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connecting element, cat. no. 78316410


profi-air Ovalkanal


profi-air Ovalkanal adapter


PE-HD adapter to connect an Ovalkanal and a profi-air iso pipe. The integrated lip seal provides an 
airtight connection between profi-air iso pipe and the adapter. The Ovalkanal adapter is suitable 
for supply air and extract air. 


profi-air® pipe systems


Main catalogue profi-air 202130
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/technische-fiche-DucoFlex-Aansluitstuk-met-rubber-D160-D160-MM-(nl).pdf


Documentdatum: 12.01.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Aansluitstuk met rubber 
D160-D160 (M/M)


Het Aansluitstuk met rubber D160-D160 wordt gebruikt om een snelle 
en goede aansluiting te maken tussen leidingen (afvoer en/of toevoer) 
met een binnendiameter 160 mm onderling en op een DucoBox met een 
aansluiting D160.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4724


Afmetingen (mm): Buitendiameter: 160 / 160
Hoogte: 120


Luchtdichtheidsklasse: Volgens EN1751-2014(LUKA): D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Compatibiliteit:
DucoBoxen en DUCO ISO 
leidingen met kanaalaansluiting 
D160


Aansluitingen: 2 x D160 (M)


Afsluitringen: Rubber, verwijderbare 
afsluitringen


Toepassingsgebied: Ventilatieleidingen (ETA / SUP 
/ ODA / EHA) met diameter D160


Materiaal: PP en TPE shore 50


Kleur: Groen (approx. RAL6018) / zwart


Gewicht: 190 g


Verpakking: Onverpakt
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/technische-fiche-DucoFlex-Horizontale-Bocht-90-45-Ovaal-luchtkanaal-(nl).pdf


Documentdatum: 12.09.2022 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Horizontale Bocht 
90°/45° Ovaal luchtkanaal


De horizontale bocht biedt in de standaard uitvoering de mogelijkheid om in een starre 
ovale leiding een bocht van 90° te maken. Het onderdeel kan eenvoudig worden verzaagd 
op tot een bocht van 45°.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4609


Afmetingen (BxHxL) in mm: 265 x 68 x 265


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Bij inbouw in beton: 
koppelstukken tussen 
2 kanalen voorzien van 
bijkomende bescherming (vb 
tape).


• Gebruikstemperatuur: -25°C 
tot 60°C


• Verwerkingstemperatuur: 
min. -5°C


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 150 m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


Eigenschappen voor pulsie en extractie
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profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.
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Documentdatum: 28.08.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Ventielaansluitstuk 
haaks kort ovaal D125


Het DucoFlex Ventielaansluitstuk haaks kort ovaal D125 kan multifunctioneel 
worden aangepast. Dit maakt het mogelijk om er een DucoFlex koppelstuk 
3x63, 2x75 of 2x90 op aan te sluiten. De korte koppeling is specifiek geschikt voor 
breedplaatvloeren. Het slimme “Click & Go” principe zorgt voor een snelle en perfect 
luchtdichte koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4682


Afmetingen (BxHxL) in mm: 162 x 127 x 158


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
koppelstuk 3x63, 2x75, 3x75 
of 2x90


• Compatibel met DucoFlex 
Ovaal luchtkanaal (mits 
gebruik van een koppelstuk)


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: Afhankelijk van het koppelstuk


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking: Verpakt per stuk


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.


010.081.000 Lang VAS Ovalduct naar DN 125 67 300 162 158 ABS 1
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Ovaal luchtkanaal koppelstuk


Het koppelstuk ovaal zorgt voor een snelle en luchtdichte aansluiting 
tussen de ovale DucoFlex leidingen en aansluitingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4568


Afmetingen (BxHxL) in mm: 200 x 70 x 63


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
ovaal B163 x H68 luchtkanaal


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex ovaal B163 


x H68
• Bij inbouw in beton: 


koppelstukken tussen 
2 kanalen voorzien van 
bijkomende bescherming 
(bv. tape).


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: PP + EPDM


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


technische-fiche-DucoFlex-Ovaal-luchtkanaal-koppelstuk-(nl)


ALTERNATIEF 4: In plaats van drukverliescurve bij kopelstuk Ovaal:


17-Mar-20 07:59:11 PMIn Work 


Status Date Status 


Iteration Rev. Date Name Description


A1097894
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


46014.70.00069.4820.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.200DucoFlex Ovaal luchtkanaal koppelstuk Date: 17-Mar-20


70


 2
00


63


18
5


6


17-Mar-20 07:59:11 PMIn Work 


Status Date Status 


Iteration Rev. Date Name Description


A1097894
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


46014.70.00069.4820.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.200DucoFlex Ovaal luchtkanaal koppelstuk Date: 17-Mar-20


70


 2
00


63


18
5


6







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/._technische-fiche-DucoFlex-Ovaal-luchtkanaal-koppelstuk-(nl).pdf
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Ventielaansluitstuk 
haaks lang ovaal D125


Het DUCO ventilatieaansluitstuk haaks lang ovaal kan multifunctioneel worden 
aangepast. Dat maakt het mogelijk om er een DucoFlex koppelstuk 3x63, 2x75 
of 2x90 op aan te sluiten. De lange koppeling is geschikt voor elk type vloer. 
Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een snelle en perfect luchtdichte 
koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4681


Afmetingen (BxHxL) in mm: 162 x 367 x 158


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
koppelstuk 3x63, 2x75, 3x75 
of 2x90


• Compatibel met DucoFlex 
Ovaal luchtkanaal (mits 
gebruik van een koppelstuk)


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: Afhankelijk van het koppelstuk


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking: Verpakt per stuk


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Rond luchtkanaal D75 (50m)


De antistatische en antibacteriële DucoFlex luchtkanalen zijn door 
de ronde en flexible uitvoering snel en eenvoudig te plaatsen. Bij 
een goede plaatsing zal de lage interne weerstand bijdragen aan 
een energiezuinig ventilatiesysteem.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4674


Afmetingen (BxHxL) in mm 1040 x 1040 x 380


Luchtdichtheidsklasse D


Afwerking binnenwand
• Gladde binnenwand
• Eenvoudig te reinigen
• Antistatisch / antibacterieel


Specifieke eigenschappen


• Zeer flexibel / vormvast
• Buigradius: minimaal 0,15m
• Buitendiameter: 76mm
• Binnendiameter: 63mm
• Gebruikstemperatuur: -25°C 


tot 60°C
• Verwerkingstemperatuur: 


min. -5°C


Toepassingsgebied Extractie / pulsie


Maximaal debiet 36m³/u per leiding


Materiaal PE


Kleur Wit


Verpakking • Verpakt op rol van 50m
• Voorzien van afsluitdoppen


technische-fiche-DucoFlex-Rond-luchtkanaal-D75-(50m)-(nl)


≥ 8 kN/m2 nach / acc. to EN ISO 9969


Lieferlänge / Available length: 
Flexible Ringware als 50 m-Ringbund / 
fl exible pipe coil of 50m 


Farbe / Color: 
Außenrohr / Innenrohr schwarz /  
outer / inner pipe black


Brandschutz / Fire protection: 
Alle Nennweiten geprüft und bestätigt 
nach DIN EN 13501-1 (DIN 4102-B2) / 
all dimensions are tested and  
approved according to  DIN EN 13501-1 
(DIN 4102-B2) 


Verpackung / Packing:  
Keine Einzelverpackung,   
6 Ringe (DN 63), 5 Ringe (DN 75, 90) 
pro Palette, Palette eingestretcht /                
6 coils (DN 63), 5 coils (DN 75, 90)  
per pallet, pallet stretched in foil
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Rond luchtkanaal D90 (50m)


De antistatische en antibacteriële DucoFlex luchtkanalen zijn door 
de ronde en flexible uitvoering snel en eenvoudig te plaatsen. Bij 
een goede plaatsing zal de lage interne weerstand bijdragen aan 
een energiezuinig ventilatiesysteem.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4692


Afmetingen (BxHxL) in mm 1180 x 1180 x 410


Luchtdichtheidsklasse D


Afwerking binnenwand
• Gladde binnenwand
• Eenvoudig te reinigen
• Antistatisch / antibacterieel


Specifieke eigenschappen


• Zeer flexibel / vormvast
• Buigradius: minimaal 0,15m
• Buitendiameter: 91mm
• Binnendiameter: 78mm
• Gebruikstemperatuur: -25°C 


tot 60°C
• Verwerkingstemperatuur: 


min. -5°C


Toepassingsgebied Extractie / pulsie


Maximaal debiet 50m³/u per leiding


Materiaal PE


Kleur Wit


Verpakking • Verpakt op rol van 50m
• Voorzien van afsluitdoppen
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex Vloer- en plafondplenum 
3 x ovaal (F) 1 x ovaal (M)


Het vloer- en plafondplenum kan multifunctioneel worden toegepast. Het is een plenum 
met 3 x ovale aansluitingen (F) en 1x ovaal (M). Dat biedt de mogelijkheid om deze te 
koppelen aan het vloer- en plafondplenum 4 x ovaal (F) en zo het plenum uit te breiden 
naar 6 x ovaal aansluitingen (F).


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4701


Afmetingen (BxHxL) in mm: 225 x 225 x 68


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D63, D75, D90 en 
DucoFlex ovaal B 163 x H 68 
luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen: 
 - 3x ovaal (Female)
 - 1x ovaal (Male)


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 300 m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:
• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking: 


 - 1x afsluitdop ovaal
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Koppelstuk 3 x 75 ovaal


Het koppelstuk maakt het mogelijk om 3x DucoFlex D75 aan te sluiten op een 
aansluiting DucoFlex ovaal. Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een snelle en 
perfect luchtdichte koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4841


Afmetingen (BxHxL) in mm: Zie onderstaande tekeningen


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D75 en DucoFlex ovaal 
B163 x H68 luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 3x DucoFlex rond D75


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 108 m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 2x afsluitdop ^75
 - 3x "Click & Go" clips


Voorbeelden


technische-fiche-DucoFlex-Koppelstuk-3x75-ovaal-(nl)


242
160


80


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description


26-Jul-23 08:33:42 AMReleased 


Status Date Status 


A1335415
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


7373.60.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: AMat.:  ABS
Draftsman: MVRTol.: -
Scale: 0.500DucoFlex Adaptor 3 x Ø75 Date: 10-Mar-23


76(3x)


242


80
160


8.
6


176.7


143.1


95


55


44.144.1 35.9


34
.1


8


80


87
.2


COLOR RAL6018


177


143


9


87







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/._technische-fiche-DucoFlex-Koppelstuk-3x75-ovaal-(nl).pdf


DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/technische-fiche-DucoFlex-Koppelstuk-2x90-ovaal-(nl).pdf


Documentdatum: 28.08.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Koppelstuk 2 x 90 ovaal


Het koppelstuk maakt het mogelijk om 2x DucoFlex D90 aan te sluiten op een DucoFlex 
ovaal aansluiting. Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een snelle en perfect 
luchtdichte koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4686


Afmetingen (BxHxL) in mm: 200 x 104 x 148


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D90 en DucoFlex ovaal 
B163 x H68 luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex rond D90


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 100 m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 1x afsluitdop ^90
 - 1x "Click & Go" clips


Voorbeelden
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TECHNISCHE FICHE
Reducer 125/80


De Reducer 125/80 wordt gebruikt om een snelle en goede aansluiting te maken 
tussen leidingen met een binnendiameter van 80 mm en de DucoBoxen met een 
aansluiting van 125 mm.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4542


Afmetingen (mm): ^129 x 70 (D)


Luchtdichtheidsklasse: Volgens EN1751-2014(LUKA): D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoBoxen 
met aansluiting D125


• Aansluitingen:
 - 1x D125 (F)
 - 1x D80 (M)


Toepassingsgebied: Extractie


Maximaal debiet: 50 m³/h


Materiaal: PP


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk
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Iteration Rev. Date Name Description
B 22/10/2019 MVR Removing DUCO logo
C 22/10/2019 MVR Making Ø78.5 shorter to 20mm / Overall length from 68 to 60mm
D 16/02/2023 WDR Making Ø78.5 larger to 30mm / Overall length from 60 to 70mm


16-Feb-23 09:20:05 AMQuotation 


Status Date Status 


A1068899
mm³ dm²/mkgmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


73033.70.0000.0660.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: DMat.: MOPLEN_EP_300K_PP
Draftsman: MVRTol.: DIN 16901   J130
Scale: 1.000Reducer F125/M80 Date: 09-Oct-19


COLOR: WHITE
Clariant or equal
Omnicolor
UN0001 or RAL9016


Texture on outside 
Visible surfaces: Red
VDI: 27


SCALE  0.500


SECTION  A-A


12
8.


9


20


12
4 


0.
35


30


78
.5


 
0.


5


R2


710


842


8


8


45


8
8


12
4.


5 
0.


4


73
.9


70 0.7


RevD


Production Nr.
0,3mm deep   


Month and Year Stamp
0,3mm deep


^
12


9
^


12
4,


5


^
12


4


70
20 30


^
74


^
78


,5


10 A


A


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description
B 22/10/2019 MVR Removing DUCO logo
C 22/10/2019 MVR Making Ø78.5 shorter to 20mm / Overall length from 68 to 60mm
D 16/02/2023 WDR Making Ø78.5 larger to 30mm / Overall length from 60 to 70mm


16-Feb-23 09:20:05 AMQuotation 


Status Date Status 


A1068899
mm³ dm²/mkgmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


73033.70.0000.0660.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: DMat.: MOPLEN_EP_300K_PP
Draftsman: MVRTol.: DIN 16901   J130
Scale: 1.000Reducer F125/M80 Date: 09-Oct-19


COLOR: WHITE
Clariant or equal
Omnicolor
UN0001 or RAL9016


Texture on outside 
Visible surfaces: Red
VDI: 27


SCALE  0.500


SECTION  A-A


12
8.


9


20


12
4 


0.
35


30


78
.5


 
0.


5


R2


710


842


8


8


45


8
8


12
4.


5 
0.


4


73
.9


70 0.7


RevD


Production Nr.
0,3mm deep   


Month and Year Stamp
0,3mm deepAA


Al
l u


ns
pe


ci
fie


d 
m


ea
su


re
m


en
ts


 a
re


 o
bt


ai
ne


d 
di


re
ct


ly
 fr


om
 th


e 
C


AD
-m


od
el


Ite
ra


tio
n


R
ev


. D
at


e
N


am
e


D
es


cr
ip


tio
n


B
22


/1
0/


20
19


M
VR


R
em


ov
in


g 
D


U
C


O
 lo


go
C


22
/1


0/
20


19
M


VR
M


ak
in


g 
Ø


78
.5


 s
ho


rte
r t


o 
20


m
m


 / 
O


ve
ra


ll 
le


ng
th


 fr
om


 6
8 


to
 6


0m
m


D
16


/0
2/


20
23


W
D


R
M


ak
in


g 
Ø


78
.5


 la
rg


er
 to


 3
0m


m
 / 


O
ve


ra
ll 


le
ng


th
 fr


om
 6


0 
to


 7
0m


m


16
-F


eb
-2


3 
09


:2
0:


05
 A


M
Q


uo
ta


tio
n 


St
at


us
 D


at
e 


St
at


us
 


A1
06


88
99


m
m


³ 
dm


²/m
kg


m
m


H
AN


D
EL


SS
TR


AA
T 


19
  -


  8
63


0 
VE


U
R


N
E 


 - 
 B


EL
G


IU
M


te
l. 


00
32


-5
8/


33
00


33
   


   
   


   
   


   
   


 fa
x.


 0
03


2-
58


/3
30


04
4


in
fo


 @
 d


uc
o.


eu
   


   
   


   
   


   
   


   
   


   
   


   
   


  w
w


w
.d


uc
o.


eu
Th


is
 d


ra
w


in
g 


is
 p


ro
pe


rty
 o


f V
er


o 
D


uc
o 


N
V 


an
d 


ca
n 


no
t b


e 
co


pi
ed


,
ne


ith
er


 s
ho


w
n 


to
 th


ird
 p


ar
ty


/e
xt


er
na


lly
 w


ith
ou


t w
rit


te
n 


pe
rm


is
si


on
.


73
03


3.
7


0.
00


0
0.


06
6


0.
00


0
D


ra
w


in
g 


nu
m


be
r


Vo
lu


m
e


C
oa


t. 
Su


rf.
W


ei
gh


t
O


ut
lin


e
Fo


rm
at


: A
3


R
ev


is
io


n:
 D


M
at


.: 
M


O
PL


EN
_E


P_
30


0K
_P


P
D


ra
fts


m
an


: M
VR


To
l.:


 D
IN


 1
69


01
   


J1
30


Sc
al


e:
 1


.0
00


R
ed


uc
er


 F
12


5/
M


80
D


at
e:


 0
9-


O
ct


-1
9


C
O


LO
R


: W
H


IT
E


C
la


ria
nt


 o
r e


qu
al


O
m


ni
co


lo
r


U
N


00
01


 o
r R


AL
90


16


Te
xt


ur
e 


on
 o


ut
si


de
 


Vi
si


bl
e 


su
rfa


ce
s:


 R
ed


VD
I: 


27


SC
AL


E 
 0


.5
00


SE
C


TI
O


N
  A


-A


128.9


20


124 0.35


30


78.5 0.5


R2


7
10


8
42


8 8


45


8
8


124.5 0.4


73.9


70
 


0.
7


R
ev


D


Pr
od


uc
tio


n 
N


r.
0,


3m
m


 d
ee


p 
  


M
on


th
 a


nd
 Y


ea
r S


ta
m


p
0,


3m
m


 d
ee


p


A


A


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description
B 22/10/2019 MVR Removing DUCO logo
C 22/10/2019 MVR Making Ø78.5 shorter to 20mm / Overall length from 68 to 60mm
D 16/02/2023 WDR Making Ø78.5 larger to 30mm / Overall length from 60 to 70mm


16-Feb-23 09:20:05 AMQuotation 


Status Date Status 


A1068899
mm³ dm²/mkgmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


73033.70.0000.0660.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: DMat.: MOPLEN_EP_300K_PP
Draftsman: MVRTol.: DIN 16901   J130
Scale: 1.000Reducer F125/M80 Date: 09-Oct-19


COLOR: WHITE
Clariant or equal
Omnicolor
UN0001 or RAL9016


Texture on outside 
Visible surfaces: Red
VDI: 27


SCALE  0.500


SECTION  A-A


12
8.


9


20


12
4 


0.
35


30


78
.5


 
0.


5


R2


710


842


8


8


45


8
8


12
4.


5 
0.


4


73
.9


70 0.7


RevD


Production Nr.
0,3mm deep   


Month and Year Stamp
0,3mm deep







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/._technische-fiche-Reducer-125-80-(nl).pdf


DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/technische-fiche-DucoFlex-Plafondplenum-12x63-D180-(nl).pdf


Documentdatum: 12.05.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Plafondplenum 12x63 D180


Het plafondplenum D180 is de adaptor tussen maximaal 12 
DucoFlex leidingen D63 en een rechtstreekse aansluiting op een 
stijgleiding D180. Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een 
snelle en perfect luchtdichte koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4564


Afmetingen (BxHxL) in mm: 560 x 133 x 530


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D63 en DucoFlex ovaal 
B163 x H68 luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 12x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex ovaal B163 


x H68
 - 1x DN180 (Female)


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 300m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 10x afsluitdop Ø63
 - 12x "Click & Go" clips
 - 1x afsluitdop Ø180


Eigenschappen voor pulsie en extractie
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 19/06/2018


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Koppelstuk 2 x 75 ovaal


Het koppelstuk maakt het mogelijk om 2x DucoFlex D75 aan te sluiten op een DucoFlex 
ovaal aansluiting. Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een snelle en perfect 
luchtdichte koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4685


Afmetingen (BxHxL) in mm: 162 x 87 x 125


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D75 en DucoFlex ovaal 
B163 x H68 luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex rond D75


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 72 m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 1x afsluitdop ^75
 - 2x "Click & Go" clips


Voorbeelden
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TECHNISCHE FICHE
Reducer 160/125


De Reducer 160/125 wordt gebruikt om een snelle en goede aansluiting te 
maken tussen de (uitblaas)leidingen met een binnendiameter 160mm en de 
DucoBoxen met een aansluiting uitblaasleiding D125.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4543


Afmetingen (BxHxL) in mm: 160 x 73 x 160


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met 
DucoBoxen met aansluiting 
uitblaasleiding D125.


• Aansluitingen:
 - 1x D160(M)
 - 1x D125(F)


Toepassingsgebied: Extractie


Maximaal debiet: 400 m³/u


Materiaal: PP


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


technische-fiche-Reducer-160-125-(nl)
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Rond luchtkanaal D63 (50m)


De antistatische en antibacteriële DucoFlex luchtkanalen zijn door 
de ronde en flexible uitvoering snel en eenvoudig te plaatsen. Bij 
een goede plaatsing zal de lage interne weerstand bijdragen aan 
een energiezuinig ventilatiesysteem.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4552


Afmetingen (BxHxL) in mm 950 x 950 x 300


Luchtdichtheidsklasse D


Afwerking binnenwand
• Gladde binnenwand
• Eenvoudig te reinigen
• Antistatisch / antibacterieel


Specifieke eigenschappen


• Zeer flexibel / vormvast
• Buigradius: minimaal 0,15m
• Buitendiameter: 64mm
• Binnendiameter: 54mm
• Gebruikstemperatuur: -25°C 


tot 60°C
• Verwerkingstemperatuur: 


min. -5°C


Toepassingsgebied Extractie / pulsie


Maximaal debiet 25m³/u per leiding


Materiaal PE


Kleur Wit


Verpakking • Verpakt op rol van 50m
• Voorzien van afsluitdoppen


Eigenschappen voor pulsie en extractie


Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle  
 Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren  
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischer Transport - Endstopfen  
 und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m


FRÄNKISCHE ROHRWERKE Gebr. Kirchner GmbH & Co.KG | 97486 Königsberg/Bayern
Tel. +49 9525 88-555 | Fax +49 9525 88-153 | info.gb_h@fraenkische.de | www.fraenkische-haustechnik.de
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Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle 
Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren 
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischerTransport - Endstopfen 
und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m
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Technische fiche


art. 010.206.350  |  ronde ventilatiebuis ø 63
art. 010.207.520  |  ronde ventilatiebuis ø 75
art. 010.209.020  |  ronde ventilatiebuis ø 90


Flexibel, dubbelwandig ventilatiekanaal 
met een anti-statische en anti-bacteriële 
binnenlaag. 
Het kanaal kan zowel in predallen, achter 
voorzetwanden of in technische schachten 
worden gemonteerd. 
Het ronde kanaal is voorzien van een 
gladde binnenwand waardoor een efficiënte  
reiniging mogelijk is
Gebruikstemperaturen: -25°C tot 60°C


Eigenschappen:


•	 zeer flexibel
•	 vormvast
• beperkt drukverlies
• eenvoudig reinigbaar 
• licht gewicht
• binnenlaag is anti-statisch en anti-


bacterieel
•	 vervaardigd uit PE
•	 hygiënisch verpakt (incl. afdekstoppen)
• minimum buigradius = 0,15 m


BEgEtuBE n.v. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com
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technische gegevens:


Materiaal:
physiologisch en toxicologisch veilig PE 
zonder toevoeging van recycleerbare 
bestanddelen, reukloos
Speciaal kenmerk:
binnenlaag met anti-statische en anti-
bacteriële eigenschappen
Buistype:
luchtkanaal aan de buitenzijde geribbeld, 
aan de binnenkant voorzien van een 
gladde binnenlaag
Verpakking:
op rol van 20m - (50 m voor ø 63)


Artikel-nr. Afmetingen Materiaal verpakking


DI DA


mm mm Stk.
010.206.350 ø 63 54 64 PE-HD 1
010.207.520 ø 75 64 76 PE-HD 1
010.209.020 ø 90 78 91 PE-HD 1
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Documentdatum: 02.05.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Bocht 90° D75


De bocht biedt in de standaard uitvoering de mogelijkheid om in een 
flexibele leiding een bocht van 90° te maken.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4679


Afmetingen (BxHxL) in mm: 218 x 77 x 162


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D75


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex rond D75 mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: PE


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


Eigenschappen voor pulsie en extractie
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technische-fiche-DucoFlex-Bocht-90°-D75-(nl)


162


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description
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Status Date Status 


A1181515
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


109899.90.0000.0000.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: AMat.: HDPE
Draftsman: LLTTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.600DucoFlex Bocht 90° D75 Date: 08-Jun-21


85


162


21
8


77


21
8


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Bocht 90° D90


De bocht biedt in de standaard uitvoering de mogelijkheid om in een 
flexibele leiding een bocht van 90° te maken.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4680


Afmetingen (BxHxL) in mm: 247 x 92 x 193


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
rond luchtkanaal D90


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex rond D90 mm


Toepassingsgebied: n.v.t.


Maximaal debiet: n.v.t.


Materiaal: PE


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


Eigenschappen voor pulsie en extractie
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Koppelstuk 3x63 ovaal


Het koppelstuk maakt het mogelijk om 3x DucoFlex D63 aan te sluiten op een aansluiting 
DucoFlex ovaal. Het slimme "Click & Go"-principe zorgt voor een snelle en perfect 
luchtdichte koppeling van de DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4684


Afmetingen (BxHxL) in mm: 199 x 75 x 142


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
rond D63 en DucoFlex ovaal 
B163 x H68 luchtkanalen


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 3x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex ovaal B163 


x H68


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 75m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:


• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 2x afsluitdop Ø63
 - 3x "Click & Go" clips
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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Documentdatum: 09.01.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Aansluitstuk met rubber 
D180-D200 (M/M)


Het Aansluitstuk met rubber D180-D200 wordt gebruikt om een snelle 
en goede aansluiting te maken tussen leidingen (afvoer en/of toevoer) met 
een binnendiameter 180 en 200 mm onderling en om leidingen D200 aan te sluiten op een 
externe heater DucoBox Energy Comfort (Plus) of een DucoBox met aansluiting D180.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4727


Afmetingen (mm): Buitendiameter: 180 / 200
Hoogte: 120


Luchtdichtheidsklasse: Volgens EN1751-2014(LUKA): C


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Compatibiliteit:


DucoBoxen, externe heater 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
en DUCO ISO leidingen met 
kanaalaansluiting D180/D200


Aansluitingen: 1 x D180 (M) / 1 x D200 (M)


Afsluitringen: Rubber, verwijderbare 
afsluitringen


Toepassingsgebied:
Ventilatieleidingen (ETA / SUP / 
ODA / EHA) met diameter D180 
/ D200


Materiaal: PP en TPE shore 50


Kleur: Groen (approx. RAL6018) / zwart


Gewicht: 232 g


Verpakking: Onverpakt


technische-fiche-DucoFlex-Aansluitstuk-met-rubber-D180-D200-MM-(nl)
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TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Aansluitstuk met rubber 
D160-D180 (M/M)


Het Aansluitstuk met rubber D160-D180 wordt gebruikt om een snelle en 
goede aansluiting te maken tussen leidingen (afvoer en/of toevoer) met een 
binnendiameter 160 en 180 mm onderling en om leidingen aan te sluiten op een externe 
heater DucoBox Energy Comfort (Plus) (binnendiameter 180 mm) of een DucoBox met 
aansluiting 160 of 180 mm.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4725


Afmetingen (mm): Buitendiameter: 160 / 180
Hoogte 120


Luchtdichtheidsklasse: Volgens EN1751-2014(LUKA): D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Compatibiliteit:


DucoBoxen, externe heater 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
en DUCO ISO leidingen met 
kanaalaansluiting D160/D180


Aansluitingen: 1 x D160 (M) / 1 x D180 (M)


Afsluitringen: Rubber, verwijderbare 
afsluitringen


Toepassingsgebied:
Ventilatieleidingen (ETA / SUP / 
ODA / EHA) met diameter D160 
/ D180


Materiaal: PP en TPE shore 50


Kleur: Groen (approx. RAL6018) / zwart


Gewicht: 207 g


Verpakking: Onverpakt


technische-fiche-DucoFlex-Aansluitstuk-met-rubber-D160-D180-MM-(nl)


Ø180


Ø175


41


12
0


41


Ø195


Ø160







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/._technische-fiche-DucoFlex-Aansluitstuk-met-rubber-D160-D180-MM-(nl).pdf


DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(nl)/technische-fiche-DucoFlex-Verticale-Bocht-90°-Ovaal-luchtkanaal-(nl).pdf


Documentdatum: 12.09.2022 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Verticale Bocht 
90° Ovaal luchtkanaal


De verticale bocht biedt in de standaard uitvoering de mogelijkheid om in een starre ovale 
leiding een bocht van 90° te maken. 


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4699


Afmetingen (BxHxL) in mm: 163 x 106 x 163


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Bij inbouw in beton: 
koppelstukken tussen 
2 kanalen voorzien van 
bijkomende bescherming (vb 
tape).


• Gebruikstemperatuur: -25°C 
tot 60°C


• Verwerkingstemperatuur: 
min. -5°C


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 150 m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk


Eigenschappen voor pulsie en extractie
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47FRÄNKISCHE |  TD profi-air


profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.


Cat. no. Type Dimensions Material Weight
Packing 
unit


profi-air Ovalkanal 
elbow horizontal 90°


L W H
[mm] [mm] [mm] [kg/pc.] [pc.]


78316441 163 x 68 mm 265 163 68 PE-HD 0.28 1
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Air volume [m3/h]


*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, cat. no. 78316410
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Documentdatum: 12.05.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Aansluitstuk stijgleiding 
rond D160 > 2x ovaal


Het aansluitstuk stijgleiding kan multifunctioneel worden toegepast. 
Het is een adapter tussen 2x DucoFlex ovaal en een stijgleiding D160. In 
combinatie met koppelstukken 3x63 wordt het een vloer-/plafondplenum met 
maximaal 6x DucoFlex D63 aansluitingen.


Eigenschappen
Artikelnummer 0000-4566


Afmetingen (BxHxL) in mm: 362 x 117 x 408


Luchtdichtheidsklasse: D


Afwerking binnenwand: • Gladde en vlakke binnenwand
• Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Bij inbouw in de 
zandcementdekvloer (chape): 
min. 5 cm bedekken boven 
het kanaal


• Compatibel met DucoFlex 
ovaal B163 x H68 luchtkanaal


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij "Click & 
Go" principe


• Aansluitingen:
 - 2x DucoFlex ovaal B163 


x H68
 - 1x DN160 (Female)


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 300m³/u


Materiaal: ABS


Kleur: Groen


Verpakking:
• Verpakt per stuk
• Extra in de verpakking:


 - 1x afsluitdop Ø160
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H1 H2
mm mm mm mm Stk.


010.002.300 Ø 160 + 2 x ovalduct 408 362 117 67 PC 1


Doel: betere positionering van 
de luchtverdeelkasten zodat alle 
aansluitingen van de luchtverdeelkast  
kunnen worden gebruikt 
 
Toepassing: 
• plat dak
• technische schacht 
• op predal 
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Documentdatum: 19.01.2023 | Onder voorbehoud van zetfouten en/of wijzigingen


TECHNISCHE FICHE
DucoFlex 
Horizontaal aansluitstuk 
2x ovaal D160


Het Aansluitstuk D160 2x ovaal maakt het mogelijk om snel een horizontale 
koppeling te maken tussen ronde leidingen D160 met twee DucoFlex ovaal 
luchtkanalen of een optioneel koppelstuk voor DucoFlex leidingen.


Eigenschappen
Artikelnummer: 0000-4700


Afmetingen (mm - BxHxL): 363 x 160 x 175


Luchtdichtheidsklasse: Volgens EN1751-2014(LUKA): D


Afwerking binnenwand: Gladde en vlakke binnenwand


Onderhoud: Eenvoudig te reinigen


Specifieke eigenschappen:


• Compatibel met DucoFlex 
koppelstuk 3x63, 2x75 en 
2x90


• Snelle en luchtdichte 
bevestiging dankzij “Click & 
Go” principe


• Gebruikstemperatuur: 
-25°C tot 60°C


• Verwerkingstemperatuur: 
min. -5°C


Toepassingsgebied: Extractie / pulsie


Maximaal debiet: 150 m³/h per leiding


Materiaal: ABS


Kleur: Wit


Verpakking: Verpakt per stuk
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connecting element, cat. no. 78316410


profi-air Ovalkanal


profi-air Ovalkanal adapter


PE-HD adapter to connect an Ovalkanal and a profi-air iso pipe. The integrated lip seal provides an 
airtight connection between profi-air iso pipe and the adapter. The Ovalkanal adapter is suitable 
for supply air and extract air. 
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Date du document: 13.09.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Manchon d'accouplement D90


Le manchon d'accouplement offre la possibilité de relier les conduits 
DucoFlex de manière solide et étanche. Une butée intégrée empêche de trop 
enfoncer les conduits.


Caractéristiques
Code article 0000-4678


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 100 x 100 x 148


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D90


• Connexions :
 - 2x DucoFlex rond D90 mm


Domaine d'application : n/a


Débit maximal : n/a


Matériau : PE


Coloris : Noir


Emballage : Emballé par pièce
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Manchon 
d'accouplement D75


Le manchon d'accouplement offre la possibilité de relier les conduits 
DucoFlex de manière solide et étanche. Une butée intégrée empêche de trop 
enfoncer les conduits.


Caractéristiques
Code article 0000-4677


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 85 x 85 x 130


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D75


• Connexions :
 - 2x DucoFlex rond D75 mm


Domaine d'application : n/a


Débit maximal : n/a


Matériau : PE


Coloris : Noir


Emballage : Emballé par pièce
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccord avec caoutchouc 
D180-D180 (M/M)


Le raccord avec caoutchouc D180-D180 est utilisé pour faire une 
connexion rapide et appropriée entre les conduits (extraction et/ou 
entrée d'air) avec un diamètre intérieur de 180 mm et pour connecter les 
conduits D180 à un chauffage externe DucoBox Energy Comfort (Plus) ou à une DucoBox 
avec connexion D180.


Caractéristiques
Code article : 0000-4726


Dimensions (mm) : Diamètre extérieur : 180 / 180
Hauteur : 120


Classe d'étanchéité à l'air : Selon la norme EN1751-
2014(LUKA) : D


Finition paroi intérieure : Paroi lisse et plate


Entretien : Facile à nettoyer


Compatibilité :


DucoBox, chauffage externe 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
et conduits DUCO ISO avec 
connexion de gaine D180


Connexions : 2 x D180 (M)


Bagues d'étanchéité : Caoutchouc, joints d'étanchéité 
amovibles


Champ d'application :
Conduits de ventilation (ETA / 
SUP / ODA / EHA) avec diamètre 
D180


Matériau : PP et TPE shore 50


Coloris : Vert (env. RAL6018) / noir


Poids : 215 g


Emballage : Non emballé


fiche technique-DucoFlex-Raccord-avec-caoutchouc-D180-D180-MM-(fr)
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccord coudé pour 
bouche modèle court ovale D125


Le raccord coudé DucoFlex modèle court ovale D125 permet une utilisation 
multifonctionnelle. Il est ainsi possible d'y connecter un raccord DucoFlex 3x63, 
2x75 ou 2x90. Le raccord court est particulièrement adapté aux planchers à prédalles 
larges. Grâce au principe intelligent "Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent être 
raccordés rapidement et de manière parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article : 0000-4682


Dimensions (lxHxL) en mm 162 x 127 x 158


Classe d'étanchéité : D


Finition paroi intérieure : Paroi lisse


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec la raccord 
DucoFlex 3x63, 2x75, 3x75 
ou 2x90


• Compatible avec le conduit 
ovale DucoFlex (en cas 
d'utilisation d'un raccord)


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : En fonction du raccord


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage : Emballé par pièce


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.


010.081.000 Lang VAS Ovalduct naar DN 125 67 300 162 158 ABS 1
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Conduits flexibles ronds D63 
(50m)


Les conduits d'air antistatiques et antibactériens DucoFlex sont 
rapides à installer grâce à la forme ronde et flexible. Grâce à la 
résistance interne réduite, une bonne installation contribuera 
également à créer un système de ventilation efficace sur le plan 
énergétique.


Caractéristiques
Code article 0000-4552


Dimensions (LxHxP) en mm 950 x 950 x 380


Classe d'étanchéité D


Paroi intérieure
• Paroi lisse
• Facile à nettoyer
• Antistatique / antibactérienne


Caractéristiques spécifiques


• Très flexible / solide
• Rayon de courbure: minimal 


0,15m
• Diamètre exterieur: 64mm
• Diamètre interieur: 54mm
• Température d'application: 


-25°C à 60°C
• Température de traitement: 


min. -5°C


Domaine d'application Extraction / pulsion


Débit maximal 25m³/h par conduit


Matériau PE


Coloris Blanc


Emballage
• Emballé par rouleau de 50m
• Muni de bouchons de 


fermeture


Caractéristiques de pulsion et d’extraction


Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle  
 Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren  
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischer Transport - Endstopfen  
 und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m


FRÄNKISCHE ROHRWERKE Gebr. Kirchner GmbH & Co.KG | 97486 Königsberg/Bayern
Tel. +49 9525 88-555 | Fax +49 9525 88-153 | info.gb_h@fraenkische.de | www.fraenkische-haustechnik.de
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Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle 
Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren 
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischerTransport - Endstopfen 
und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m


FRÄNKISCHE ROHRWERKE Gebr. Kirchner GmbH & Co.KG | 97486 Königsberg/Bayern
Tel. +49 9525 88-555 | Fax +49 9525 88-153 | info.gb_h@fraenkische.de | www.fraenkische-haustechnik.de
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Technische fiche


art. 010.206.350  |  ronde ventilatiebuis ø 63
art. 010.207.520  |  ronde ventilatiebuis ø 75
art. 010.209.020  |  ronde ventilatiebuis ø 90


Flexibel, dubbelwandig ventilatiekanaal 
met een anti-statische en anti-bacteriële 
binnenlaag. 
Het kanaal kan zowel in predallen, achter 
voorzetwanden of in technische schachten 
worden gemonteerd. 
Het ronde kanaal is voorzien van een 
gladde binnenwand waardoor een efficiënte  
reiniging mogelijk is
Gebruikstemperaturen: -25°C tot 60°C


Eigenschappen:


•	 zeer flexibel
•	 vormvast
• beperkt drukverlies
• eenvoudig reinigbaar 
• licht gewicht
• binnenlaag is anti-statisch en anti-


bacterieel
•	 vervaardigd uit PE
•	 hygiënisch verpakt (incl. afdekstoppen)
• minimum buigradius = 0,15 m


BEgEtuBE n.v. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com
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technische gegevens:


Materiaal:
physiologisch en toxicologisch veilig PE 
zonder toevoeging van recycleerbare 
bestanddelen, reukloos
Speciaal kenmerk:
binnenlaag met anti-statische en anti-
bacteriële eigenschappen
Buistype:
luchtkanaal aan de buitenzijde geribbeld, 
aan de binnenkant voorzien van een 
gladde binnenlaag
Verpakking:
op rol van 20m - (50 m voor ø 63)


Artikel-nr. Afmetingen Materiaal verpakking


DI DA


mm mm Stk.
010.206.350 ø 63 54 64 PE-HD 1
010.207.520 ø 75 64 76 PE-HD 1
010.209.020 ø 90 78 91 PE-HD 1
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Date du document: 13.09.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Coude 90°/45° horizontal conduit 
ovale rigide


Dans la version standard, le coude horizontal permet de réaliser un coude à 90° dans un 
conduit ovale rigide. La pièce peut facilement être découpée pour obtenir un coude à 45°.


Caractéristiques
Code article : 0000-4609


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 265 x 68 x 265


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape: 
couvrir les conduit avec au 
moins 5 cm de chape.


• En cas de pose dans du 
béton: prévoir une protection 
supplémentaire au niveau 
des raccords entre 2 conduits 
(p.e. ruban adhésif).


• Température d'application: 
-25°C à 60°C


• Température de traitement: 
min. -5°C


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 150 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce


Caractéristiques de pulsion et d’extraction
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47FRÄNKISCHE |  TD profi-air


profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.


Cat. no. Type Dimensions Material Weight
Packing 
unit


profi-air Ovalkanal 
elbow horizontal 90°


L W H
[mm] [mm] [mm] [kg/pc.] [pc.]


78316441 163 x 68 mm 265 163 68 PE-HD 0.28 1
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, cat. no. 78316410
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Conduit-ovale-rigide-l163-x-H68-x-L1150-mm-(fr).pdf


Date du document: 04.10.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Conduit ovale rigide l163 x H68 x 
L1150 mm


Les conduits rigides DucoFlex ovales permettent, en combinaison 
avec le raccordement pour conduit ascendant, de positionner un 
caisson de distribution à un endroit favorable.


Caractéristiques
Code article 0000-4567


Dimensions (lxHxL) en mm 163 x 68 x 1150


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape: 
couvrir les conduit avec au 
moins 5 cm de chape.


• En cas de pose dans du 
béton: prévoir une protection 
supplémentaire au niveau 
des raccords entre 2 conduits 
(p.e. ruban adhésif).


• Température d'application: 
-25°C à 60°C


• Température de traitement: 
min. -5°C


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 150 m³/h par conduit


Matériau : ABS


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce


Caractéristiques de pulsion et d’extraction


32 FRÄNKISCHE | profi-air  Technical data


Data sheet – profi-air® Ovalkanal pipe


The oval-shaped pipe made of ABS to  
connect a manifold and a ventilation 
unit. The Ovalkanal pipe is not hard-
wearing; to be installed on the wall/
ceiling. The Ovalkanal pipe is suitable 
for supply and extract air.


Part No. Type Dimensions Material Weight
Packaging 
unit


profi-air Ovalkanal pipe


L W H 
mm mm mm kg/pc. pc.


78316401 163 x 68 mm 1150 163 68 ABS 0.900 4
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Air volume [m3/h]


Pressure loss per 1 m of pipe length 
*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, part no. 78316410
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Data sheet – profi-air® Ovalkanal pipe


The oval-shaped pipe made of ABS to  
connect a manifold and a ventilation 
unit. The Ovalkanal pipe is not hard-
wearing; to be installed on the wall/
ceiling. The Ovalkanal pipe is suitable 
for supply and extract air.


Part No. Type Dimensions Material Weight
Packaging 
unit


profi-air Ovalkanal pipe


L W H 
mm mm mm kg/pc. pc.


78316401 163 x 68 mm 1150 163 68 ABS 0.900 4
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Air volume [m3/h]


Pressure loss per 1 m of pipe length 
*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, part no. 78316410


Technische fiche


art. 010.406.801 | profi-air oval duct kanaal (lengte 1,15m)


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.406.801 oval duct kanaal 1150 163 68 ABS 1


Het profi-air oval duct kanaal is vervaardigd 
uit ABS en is speciaal ontwikkeld als toe- of 
afvoerkanaal om luchtverdeelkasten op een 
compacte manier met het ventilatietoestel 
te verbinden.   
Het kanaal mag zowel voor opbouw als voor 
inbouwtoepassingen worden aangewend.  
Voor inbouwtoepassingen gelden echter 
bijkomende voorschriften:
• Inbouw in de chape: min. chapedikte 


boven het kanaal: 5cm
• Inbouw in beton: koppelstukken tussen 


2 kanalen moeten voorzien worden van 
een bijkomende bescherming.


Zolang de kanalen voor inbouw nog 
niet effectief zijn ingebouwd, dient 
men de geplaatste kanalen met enige 
voorzichtigheid te behandelen.


Drukverlies per meter inclusief dubbele koppeling
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Date du document: 13.09.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Manchon d'accouplement D63


Le manchon d'accouplement offre la possibilité de relier les conduits 
DucoFlex de manière solide et étanche. Une butée intégrée permet d'éviter 
que les conduits ne soient insérés trop profondément.


Caractéristiques
Code article 0000-4554


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 73 x 73 x 110


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D63


• Connexions :
 - 2x DucoFlex rond D63mm


Portée : N / A


Débit maximal : N / A


Matériau : PE


Coloris : Noir


Emballage : Emballé par pièce


fiche-technique-DucoFlex-Manchon-d-accouplement-D63-(fr)


ALTERNATIEF 2: In plaats van drukverliescurve bij kopelstuk D63:
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Raccord-avec-caoutchouc-D160-D160-MM-(fr).pdf


Date du document: 12.01.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccord avec caoutchouc 
D160-D160 (M/M)


Le raccord avec caoutchouc D160-D160 est utilisé pour faire une 
connexion rapide et appropriée entre les conduits (extraction et/ou entrée 
d'air) avec un diamètre intérieur de 160 mm et pour connecter les conduits à 
une DucoBox avec connexion D160.


Caractéristiques
Code article : 0000-4724


Dimensions (mm) : Diamètre extérieur : 160 / 160
Hauteur : 120


Classe d'étanchéité à l'air : Selon la norme EN1751-
2014(LUKA) : D


Finition paroi intérieure : Paroi lisse et plate


Entretien : Facile à nettoyer


Compatibilité : DucoBox et conduits DUCO ISO 
avec raccord de gaine D160


Connexions : 2 x D160 (M)


Bagues d'étanchéité : Caoutchouc, joints d'étanchéité 
amovibles


Champ d'application :
Conduits de ventilation (ETA / 
SUP / ODA / EHA) avec diamètre 
D160


Matériau : PP et TPE shore 50


Coloris : Vert (env. RAL6018) / noir


Poids : 190 g


Emballage : Non emballé
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FICHE TECHNIQUE
Réducteur 160/125


Le réducteur 160/125 est utilisé pour effectuer une connexion rapide et 
efficace entre les conduits (d'extraction) avec un diamètre intérieur de 160 mm 
et les DucoBox avec conduits d'extraction de D125.


Caractéristiques
Code article : 0000-4543


Dimensions (lxHxL) en mm 160 x 73 x 160


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec les DucoBox 
avec piquage de rejet D125.


• Connexions :
 - 1x D160(M)
 - 1x D125(F)


Domaine d'application : Extraction


Débit maximal : 400 m³/h


Matériau : PP


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Manchon 
d'accouplement pour conduit 
ovale rigide


Le manchon d'accouplement assure une connexion rapide et étanche entre les 
conduits et raccordements ovales.


Caractéristiques
Code article 0000-4568


Dimensions (lxHxL) en mm 200 x 70 x 63


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit oval L163 x H68


• Connexions :
 - 2x DucoFlex oval L163 x 


H68
• En cas de pose dans du 


béton: prévoir une protection 
supplémentaire au niveau 
des raccords entre 2 conduits 
(p.e. ruban adhésif).


Domaine d'application : n/a


Débit maximal : n/a


Matériau : PP + EPDM


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Adaptateur 3x63 conduit ovale


L'adaptateur 3x63 permet de raccorder 3x DucoFlex D63 à un raccord ovale DucoFlex. 
Grâce au principe intelligent "Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent être raccordés 
rapidement et de manière parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4684


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 199 x 75 x 142


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spécifiques 
:


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex rond D63 et 
DucoFlex oval L163 x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions :
 - 3x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex oval L163 x 


H68


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 75m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 2x bouchon de fermeture 
Ø63


 - 3x clips «Click & Go»
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Versions avec DucoFlex D75


DucoFlex Caisson de distribution sol et plafond 4x ovale + 2x Adaptateur DucoFlex 2x75


DucoFlex Caisson de distribution sol et plafond 4x ovale + 3x Adaptateur DucoFlex 2x75


DucoFlex Caisson de distribution sol et plafond 4x ovale + 4x Adaptateur DucoFlex 2x75
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 2 x BEGE-Connect (010.060.275) (4 aansluitingen DN75)  
+ 1 extra afsluitdop oval (010.002.500)


326 326 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 3 x BEGE-Connect (010.060.275) (6 aansluitingen DN75) 326 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 4 x BEGE-Connect (010.060.275) (8 aansluitingen DN75) 426 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Versions avec DucoFlex D75


DucoFlex Raccord pour conduit ascendant D160 > 2x ovale + 2x DucoFlex Adaptateur 2x75


DucoFlex Raccord horizontal 2x ovale D160 + 2x DucoFlex Adaptateur 2x75


DucoFlex Caisson de distribution ovale + DucoFlex Caisson de distribution sol et plafond 
4x ovale
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - haaks


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H1 H2 H3
mm mm mm mm mm


Haaks aansluitstuk DN160 (010.002.300) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 508 362 87 50 67 ABS / PC


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het haaks aansluitstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - recht


Omschrijving Afmetingen Materiaal


D W2 L H
mm mm mm mm


Recht overgangstuk DN160 + 2 x oval (010.446.816) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 160 362 280 87 ABS/PE


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het recht overgangstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box open + uitbreiding - 8 x DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H
mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + BEGE-Box uitbreiding (010.002.402)  
+ 4 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275)


628 326 87 ABS


In sommige situaties is het niet mogelijk 
om aan elke zijde van de BEGE-Box een 
BEGE-Connect adapter aan te sluiten 
en ben je genoodzaakt om de standaard 
BEGE-Box uit te breiden met een 
uitbreidingsplenum.
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Conduits flexibles ronds D75 
(50 m)


Les conduits d'air antistatiques et antibactériens DucoFlex sont 
rapides à installer grâce à la forme ronde et flexible. Grâce à la 
résistance interne réduite, une bonne installation contribuera 
également à créer un système de ventilation efficace sur le plan 
énergétique.


Caractéristiques
Code article 0000-4674


Dimensions (LxHxP) en mm 1040 x 1040 x 380


Classe d'étanchéité D


Paroi intérieure
• Paroi lisse
• Facile à nettoyer
• Antistatique / antibactérienne


Caractéristiques spécifiques


• Très flexible / solide
• Rayon de courbure: minimal 


0,15m
• Diamètre extérieur : 76 mm
• Diamètre intérieur : 63mm
• Température d'application: 


-25°C à 60°C
• Température de traitement: 


min. -5°C


Domaine d'application Extraction / pulsion


Débit maximal 36m³/h par conduit


Matériau PE


Coloris Blanc


Emballage
• Emballé par rouleau de 50m
• Muni de bouchons de 


fermeture
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 50 m50 m


≥ 8 kN/m2 nach / acc. to EN ISO 9969


Lieferlänge / Available length: 
Flexible Ringware als 50 m-Ringbund / 
fl exible pipe coil of 50m 


Farbe / Color: 
Außenrohr / Innenrohr schwarz /  
outer / inner pipe black


Brandschutz / Fire protection: 
Alle Nennweiten geprüft und bestätigt 
nach DIN EN 13501-1 (DIN 4102-B2) / 
all dimensions are tested and  
approved according to  DIN EN 13501-1 
(DIN 4102-B2) 


Verpackung / Packing:  
Keine Einzelverpackung,   
6 Ringe (DN 63), 5 Ringe (DN 75, 90) 
pro Palette, Palette eingestretcht /                
6 coils (DN 63), 5 coils (DN 75, 90)  
per pallet, pallet stretched in foil
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccord 3 x 75 conduit ovale


Le raccord permet de connecter 3x DucoFlex D75 à un adaptateur DucoFlex ovale. 
Grâce au principe intelligent "Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent être 
raccordés rapidement et de manière parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4841


Dimensions (lxHxL) en mm Voir les dessins ci-dessous


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : Paroi lisse


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex ronds D75 et 
DucoFlex ovales L163 x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe 
«Click & Go»


• Connexions :
 - 3x DucoFlex rond D75


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 108 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 2x bouchon d'obturation 
^75


 - 3x clips «Click & Go»


Exemples


fiche-technique-DucoFlex-Raccord-3x75-ovale-(fr)
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Conduits flexibles ronds D90 
(50 m)


Les conduits d'air antistatiques et antibactériens DucoFlex sont 
rapides à installer grâce à la forme ronde et flexible. Grâce à la 
résistance interne réduite, une bonne installation contribuera 
également à créer un système de ventilation efficace sur le plan 
énergétique.


Caractéristiques
Code article 0000-4692


Dimensions (LxHxP) en mm 1180 x 1180 x 410


Classe d'étanchéité D


Paroi intérieure
• Paroi lisse
• Facile à nettoyer
• Antistatique / antibactérienne


Caractéristiques spécifiques


• Très flexible / solide
• Rayon de courbure: minimal 


0,15m
• Diamètre extérieur : 91 mm
• Diamètre intérieur : 78 mm
• Température d'application: 


-25°C à 60°C
• Température de traitement: 


min. -5°C


Domaine d'application Extraction / pulsion


Débit maximal 50m³/h par conduit


Matériau PE


Coloris Blanc


Emballage
• Emballé par rouleau de 50m
• Muni de bouchons de 


fermeture
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Raccordement 
pour conduit ascendant 
D160 > 2x ovale


Le raccordement pour conduit ascendant est un élément multifonctionnel. 
Il fait la connexion entre 2 x DucoFlex ovale et un conduit ascendant D160. 
En combinaison avec les adaptateurs 3x63, le raccordement peut être utilisé 
comme caisson de distribution avec un maximum de 6 raccords D63.


Caractéristiques
Code article 0000-4566


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 362 x 117 x 408


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec DucoFlex 
conduit oval L163 x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions :
 - 2x DucoFlex oval L163 x 


H68
 - 1x DN160 (Femelle)


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 300m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 1x bouchon de fermeture 
Ø160
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Technische fiche


art. 010.002.300 | Haaks aansluitstuk voor kunststof verdeelkast


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 20/03/2020


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H1 H2
mm mm mm mm Stk.


010.002.300 Ø 160 + 2 x ovalduct 408 362 117 67 PC 1


Doel: betere positionering van 
de luchtverdeelkasten zodat alle 
aansluitingen van de luchtverdeelkast  
kunnen worden gebruikt 
 
Toepassing: 
• plat dak
• technische schacht 
• op predal 


Aansluitdiameter:  160 mm
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Caractéristiques de pulsion et d’extraction
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Coude 90° D75


Dans la version standard, le coude permet de réaliser un coude à 90° dans un 
conduit flexible.


Caractéristiques
Code article 0000-4679


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 218 x 77 x 162


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques 
spécifiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D75


• Connexions :
 - 2x DucoFlex rond D75 mm


Domaine d'application : n/a


Débit maximal : n/a


Matériau : PE


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce


Propriétés pour l'insufflation et l'extraction d'air
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Plage de fonctionnement recommandée
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Caisson de distribution 
conduits flexibles (plafond) 
12x63 D180


Le caisson de distribution (plafond) fait la connexion entre maximum 
12 conduits DucoFlex D63 et la colonne montante D180 (en direct). Grâce 
au principe intelligent "Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent être raccordés 
rapidement et de manière parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4564


Dimensions (lxHxL) en mm 560 x 133 x 530


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex rond D63 et 
DucoFlex oval L163 x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions :
 - 12x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex oval L163 x 


H68
 - 1x DN180 (Femelle)


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 300m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 10x bouchon de fermeture 
Ø63


 - 12x clips «Click & Go»
 - 1x bouchon de fermeture 


Ø180


Caractéristiques de pulsion et d’extraction
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 19/06/2018


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.


debiet [m3/h]


dr
uk


ve
rl


ie
s 


[P
a]


 


H


W


L


Pe
rt


e 
de


 c
ha


rg
e 


[P
a]


Débit [m³/h]


fiche-technique-caisson-de-distribution-conduits-flexibles-plafond-12x63-D180-(fr)


Iteration Rev. Date Name Description


23-Apr-20In Work 


Status Date Status 


A1091010
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


1235105.40.0000.0010.000
Drawing numberVolumeCoat. surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.080DucoFlex Plafondplenum 12x63 D180 Date: 23-Apr-20


49
0


56
0


530


469


64


162 162
67


180


88


13
7


8


Iteration Rev. Date Name Description


23-Apr-20In Work 


Status Date Status 


A1091010
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


1235105.40.0000.0010.000
Drawing numberVolumeCoat. surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.080DucoFlex Plafondplenum 12x63 D180 Date: 23-Apr-20


49
0


56
0


530


469


64


162 162


67


180


88


13
7


8


Iteration Rev. Date Name Description


23-Apr-20In Work 


Status Date Status 


A1091010
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


1235105.40.0000.0010.000
Drawing numberVolumeCoat. surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.080DucoFlex Plafondplenum 12x63 D180 Date: 23-Apr-20


49
0


56
0


530


469


64


162 162


67


180


88


13
7


8







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/._fiche-technique-caisson-de-distribution-conduits-flexibles-plafond-12x63-D180-(fr).pdf
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Adaptateur 2 x 75 conduit ovale


Le raccord permet de connecter 2x DucoFlex D75 à un raccord ovale DucoFlex. Grâce 
au principe intelligent "Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent être raccordés 
rapidement et de manière parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4685


Dimensions (lxHxL) en mm 162 x 87 x 125


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : Paroi lisse


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spécifi-
ques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex rond D75 et 
DucoFlex ovale L163 x H68


• Montage rapide et 
étanche grâce au principe 
«Click & Go»


• Connexions :
 - 2x DucoFlex rond D75


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 72 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 1x bouchon d'obturation 
^75


 - 2x clips "Click & Go"


Exemples


fiche-technique-DucoFlex-Adaptateur-2x75-conduit-ovale-(fr)
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Date du document: 15.05.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Caisson de distribution 
conduits flexibles (sol) 
12x63 D180


Le caisson de distribution D180 (sol) fait la connexion entre maximum 12 conduits 
DucoFlex D63 et le conduit ascendant D180 (en direct). Grâce au principe intelligent 
"Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent être raccordés rapidement et de manière 
parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4563


Dimensions (lxHxL) en mm 560 x 133 x 530


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques 
spécifiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex rond D63 et 
DucoFlex oval L163 x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions :
 - 12x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex oval L163 x 


H68
 - 1x DN180 (Femelle)


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 300m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 10x bouchon de fermeture 
Ø63


 - 12x clips «Click & Go»
 - 1x bouchon de fermeture 


Ø180


Caractéristiques de pulsion et d’extraction
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 19/06/2018


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Coude-90°-D90-(fr).pdf


Date du document: 02.05.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Coude 90° D90


Dans la version standard, le coude permet de réaliser un coude à 90° dans un 
conduit flexible.


Caractéristiques
Code article 0000-4680


Dimensions (LxHxP) en 
mm : 247 x 92 x 193


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques 
spécifiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D90


• Connexions :
 - 2x DucoFlex rond D90 mm


Domaine d'application : n/a


Débit maximal : n/a


Matériau : PE


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce


Propriétés pour l'insufflation et l'extraction d'air
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Plage de fonctionnement recommandée
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Date du document: 10.01.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccord avec caoutchouc 
D160-D180 (M/M)


Le raccord avec caoutchouc D160-D180 est utilisé pour faire une 
connexion rapide et appropriée entre les conduits (extraction et/ou entrée 
d'air) avec un diamètre intérieur de 160 et 180 mm et pour connecter les conduits à un 
chauffage externe DucoBox Energy Comfort (Plus) (diamètre intérieur de 180 mm) ou à 
une DucoBox avec connexion D180.


Caractéristiques
Code article : 0000-4725


Dimensions (mm) : Diamètre extérieur : 160 / 180
Hauteur : 120


Classe d'étanchéité à l'air : Selon la norme EN1751-
2014(LUKA) : D


Finition paroi intérieure : Paroi lisse et plate


Entretien : Facile à nettoyer


Compatibilité :


DucoBox, chauffage externe 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
et conduits DUCO ISO avec 
connexion de gaine D160/D180


Connexions : 1 x D160 (M) / 1 x D180 (M)


Bagues d'étanchéité : Caoutchouc, joints d'étanchéité 
amovibles


Champ d'application :
Conduits de ventilation (ETA / 
SUP / ODA / EHA) avec diamètre 
D160 / D180


Matériau : PP et TPE shore 50


Coloris : Vert (env. RAL6018) / noir


Poids : 207 g


Emballage : Non emballé


fiche technique-DucoFlex-Raccord-avec-caoutchouc-D160-D180-MM-(fr)


Ø180


Ø175


41


12
0


41


Ø195


Ø160







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/._fiche-technique-DucoFlex-Raccord-avec-caoutchouc-D160-D180-MM-(fr).pdf


DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-joint-d-étanchéité-D90-(fr).pdf


Date du document: 14.09.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Joint d'étanchéité D90


Le joint d'étanchéité DucoFlex (EPDM) assure un raccordement rapide et 
parfaitement étanche entre les conduits d'air et les accessoires.


Caractéristiques
Code article 0000-4676


Dimensions (lxHxL) en mm 90 x 90 x 2,3


Classe d'étanchéité : N / A


Paroi intérieure : N / A


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D90


• Diamètre extérieur : 90 mm
• Diamètre intérieur : 73mm


Domaine d'application : N / A


Débit maximal : N / A


Matériau : EPDM


Coloris : Noir


Emballage : Emballé par 10 pièces


fiche-technique-DucoFlex-joint-d-étanchéité-D90-(fr)
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Raccord-avec-caoutchouc-D180-D200-MM-(fr).pdf


Date du document: 10.01.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccord avec caoutchouc 
D180-D200 (M/M)


Le raccord avec caoutchouc D180-D200 est utilisé pour faire une 
connexion rapide et appropriée entre les conduits (extraction et/ou entrée 
d'air) avec un diamètre intérieur de 180 et 200 mm et pour connecter les conduits D200 à 
un chauffage externe DucoBox Energy Comfort (Plus) ou à une DucoBox avec connexion 
D180.


Caractéristiques
Code article : 0000-4727


Dimensions (mm) : Diamètre extérieur : 180 / 200
Hauteur : 120


Classe d'étanchéité à l'air : Selon la norme EN1751-
2014(LUKA) : C


Finition paroi intérieure : Paroi lisse et plate


Entretien : Facile à nettoyer


Compatibilité :


DucoBox, chauffage externe 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
et conduits DUCO ISO avec 
connexion de gaine D180/D200


Connexions : 1 x D180 (M) / 1 x D200 (M)


Bagues d'étanchéité : Caoutchouc, joints d'étanchéité 
amovibles


Champ d'application :
Conduits de ventilation (ETA / 
SUP / ODA / EHA) avec diamètre 
D180 / D200


Matériau : PP et TPE shore 50


Coloris : Vert (env. RAL6018) / noir


Poids : 232 g


Emballage : Non emballé


fiche-technique-DucoFlex-Raccord-avec-caoutchouc-D180-D200-MM-(fr)
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FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Joint d'étanchéité D75


Le joint d'étanchéité DucoFlex (EPDM) assure un raccordement rapide et 
parfaitement étanche entre les conduits d'air et les accessoires.


Caractéristiques
Code article 0000-4675


Dimensions (lxHxL) en mm 76 x 76 x 2,3


Classe d'étanchéité : N / A


Paroi intérieure : N / A


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D75


• Diamètre extérieur : 76 mm
• Diamètre intérieur : 59 mm


Domaine d'application : N / A


Débit maximal : N / A


Matériau : EPDM


Coloris : Noir


Emballage : Emballé par 10 pièces
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Date du document: 28.08.2023 | Sous réserve d'erreurs d'impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Adaptateur coudé pour 
bouche modèle long ovale D125


L'adaptateur coudé DUCO modèle long ovale est un élément multifonctionnel. 
Cela permet d'y connecter un raccord DucoFlex 3x63, 2x75 ou 2x90. Le 
raccordement long convient à tout type de sol. Grâce au principe intelligent "Click 
& Go", les conduits DucoFlex peuvent être raccordés rapidement et de manière 
parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4681


Dimensions (lxHxL) en mm 162 x 367 x 158


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : Paroi lisse


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec la raccord 
DucoFlex 3x63, 2x75, 3x75 
ou 2x90


• Compatible avec le conduit 
ovale DucoFlex (en cas 
d'utilisation d'un manchon 
d'accouplement)


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : En fonction du raccord


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage : Emballé par pièce


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.


010.081.000 Lang VAS Ovalduct naar DN 125 67 300 162 158 ABS 1
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Adaptateur-coudé-triple-pour-bouche-d-extraction-modèle-long-ovale-D125-(fr).pdf


Date du document: 14.09.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Adaptateur coudé pour 
bouche modèle long ovale D125


L'adaptateur coudé DUCO modèle long ovale est un élément multifonctionnel. 
Cela permet de connecter un adaptateur 3x63, 2x75* ou 2x90. Le raccordement 
long convient à tout type de sol. Grâce au principe intelligent "Click & Go", 
les conduits DucoFlex peuvent être raccordés rapidement et de manière 
parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4681


Dimensions (lxHxL) en mm 162 x 367 x 158


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec l'adaptateur 
DucoFlex 3x63, 2x75 ou 2x90


• Compatible avec le conduit 
ovale DucoFlex (en cas 
d'utilisation d'un manchon 
d'accouplement)


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 75m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage : • Emballé par pièce


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.


010.081.000 Lang VAS Ovalduct naar DN 125 67 300 162 158 ABS 1
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Caisson-de-distribution-sol-et-plafond-3x-ovale-(F)-1x -ovale-(M)-(fr).pdf


Date du document: 28.08.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Caisson de distribution 
sol et plafond 3x ovale (F) 1x ovale 
(M)


Le caisson de distribution est un élément multifonctionnel. Il s'agit d'un caisson avec 3 
connexions ovales (F) et 1 connexion ovale (M).  Cela permet de le coupler avec le caisson 
de distribution 4x ovale (F) et ainsi obtenir un caisson de distribution 6x ovale (F).


Caractéristiques
Code article : 0000-4701


Dimensions (lxHxL) en mm 225 x 225 x 68


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : Paroi lisse


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex rond D63, 
D75, D90 et DucoFlex oval 
L 163 x H 68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions : 
 - 3x ovale (femelle)
 - 1x ovale (mâle)


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 300 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage : 


 - 1x bouchon d'obturation 
ovale


fiche-technique-DucoFlex-Caisson-de-distribution-sol-et-plafond-3x-ovale-(F)-1x -ovale-(M)-(fr)
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Adaptateur-2x90-conduit-ovale-(fr).pdf


Date du document: 28.08.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Adaptateur 2 x 90 conduit ovale


Le raccord permet de connecter 2x DucoFlex D90 à un raccord ovale DucoFlex. Grâce 
au principe intelligent "Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent être raccordés 
rapidement et de manière parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4686


Dimensions (lxHxL) en mm 200 x 104 x 148


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : Paroi lisse


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex ronds D90 et 
DucoFlex ovales L163 x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions :
 - 2x DucoFlex rond D90


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 100 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 1x bouchon d'obturation 
^90


 - 1x clip «Click & Go»


Exemples
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Coude-vertical-90-conduit-ovale-rigide-(fr).pdf


Date du document: 14.09.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex coude vertical 90° conduit ovale rigide


Dans la version standard, le coude vertical permet de réaliser un coude de 90° dans un 
conduit ovale rigide. 


Caractéristiques
Code article : 0000-4699


Dimensions (lxHxL) en mm 163 x 106 x 163


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• En cas de pose dans du 
béton: prévoir une protection 
supplémentaire au niveau 
des raccords entre 2 conduits 
(p.e. ruban adhésif).


• Température d'application: 
-25°C à 60°C


• Température de traitement: 
min. -5°C


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 150 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce


Caractéristiques de pulsion et d’extraction
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profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.


Cat. no. Type Dimensions Material Weight
Packing 
unit


profi-air Ovalkanal 
elbow horizontal 90°


L W H
[mm] [mm] [mm] [kg/pc.] [pc.]


78316441 163 x 68 mm 265 163 68 PE-HD 0.28 1
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-joint-d-étanchéité-D63-(fr).pdf


Date du document: 14.09.2022 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Joint d'étanchéité D63


Le joint d'étanchéité DucoFlex (EPDM) assure un raccordement rapide et 
parfaitement étanche entre les conduits d'air et les accessoires.


Caractéristiques
Code article 0000-4553


Dimensions (lxHxL) en mm 64 x 64 x 2,3


Classe d'étanchéité : N / A


Paroi intérieure : N / A


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec DucoFlex 
conduit rond D63


• Diamètre exterieure: 65mm
• Diamètre interieure: 49mm


Domaine d'application : N / A


Débit maximal : N / A


Matériau : EPDM


Coloris : Noir


Emballage : Emballé par 10 pièces
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Caisse-de-distribution-conduits-flexibles-(sol)-12x63-2x-conduit-ovale-(fr).pdf


Date du document: 15.05.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Caisson de distribution 
conduits flexibles (sol) 
12x63 pour 2x conduit 
ovale


Le caisson de distribution 2 x ovale (sol) fait la connexion entre maximum 12 conduits 
DucoFlex D63 et 2 x DucoFlex ovale. Cela permet de positionner le caisson de manière 
plus accessible. Grâce au principe intelligent "Click & Go", les conduits DucoFlex peuvent 
être raccordés rapidement et de manière parfaitement étanche.


Caractéristiques
Code article 0000-4565


Dimensions (lxHxL) en mm 560 x 86 x 530


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques 
spécifiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex rond D63 et 
DucoFlex oval L163 x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions :
 - 12x DucoFlex rond D63
 - 2x DucoFlex oval L163 x 


H68


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 300m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 10x bouchon de fermeture 
Ø63


 - 12x clips «Click & Go»


Caractéristiques de pulsion et d’extraction
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 19/06/2018


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Raccordement-horizontale-D125-ovale-(fr).pdf


Date du document: 19.01.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccordement horizontale D125 ovale


La pièce de raccordement D125 ovale permet d'effectuer rapidement un 
raccordement horizontal entre des conduits ronds D125 avec un conduit ovale 
DucoFlex ou une pièce de raccordement optionnelle pour les conduits DucoFlex.


Caractéristiques
Numéro d'article : 0000-4638


Dimensions (mm - lxHxL) : 163 x 125 x 175


Classe d'étanchéité à l'air : Selon la norme EN1751-
2014(LUKA) : D


Finition paroi intérieure : Paroi lisse et plate


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec l'adaptateur 
DucoFlex 3x63, 2x75 et 2x90


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Température d'application: 
-25°C à 60°C


• Température de traitement : 
min. -5°C


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 150 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connecting element, cat. no. 78316410


profi-air Ovalkanal


profi-air Ovalkanal adapter


PE-HD adapter to connect an Ovalkanal and a profi-air iso pipe. The integrated lip seal provides an 
airtight connection between profi-air iso pipe and the adapter. The Ovalkanal adapter is suitable 
for supply air and extract air. 


profi-air® pipe systems


Main catalogue profi-air 202130
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Date du document: 12.05.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex Caisson de distribution 
sol et plafond 4 x ovale (F) D160


Le caisson de distribution est un élément multifonctionnel. Il s'agit d'un 
caisson avec 4 connections ovale et une colonne montante D160. En combinaison avec les 
adapteurs DucoFlex 3x D63, 2 x D75 ou 2x D90, le caisson de distribution sol/plafond peut 
etre utilisé avec un maximum de 12x DucoFlex D63 ou 8x DucoFlex D90/D75.


Caractéristiques
Code article : 0000-4687


Dimensions (lxHxL) en mm 225 x 225 x 68


Classe d'étanchéité : D


Paroi intérieure : • Paroi lisse
• Facile à nettoyer


Caractéristiques 
spécifiques :


• En cas de pose en chape : 
couvrir les conduits avec au 
moins 5 cm de chape.


• Compatible avec les conduits 
d'air DucoFlex rond D63, D75, 
D90 et DucoFlex oval L163 
x H68


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Connexions :
 - 4 x ovale
 - 1 x DN 160


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 400 m³/h


Matériau : ABS


Coloris : Vert


Emballage :


• Emballé par pièce
• Ajouté dans l'emballage :


 - 1 x capuchon d'étanchéité 
ovale


 - 1 x bouchon d'étanchéité  
Ø 160
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Date du document: 18.04.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
Réducteur 125/80


Le Réducteur 125/80 est utilisé pour réaliser une connexion rapide et correcte 
entre les conduits d'un diamètre intérieur de 80 mm et les DucoBox avec un 
raccord de 125 mm.


Caractéristiques
Code article : 0000-4542


Dimensions (mm) : ^129 x 70 (D)


Classe d'étanchéité : Selon la norme EN1751-
2014(LUKA) : D


Finition paroi intérieure : Paroi lisse


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec les DucoBox 
avec connexion D125


• Connexions :
 - 1x D125 (F)
 - 1x D80 (M)


Domaine d'application : Extraction


Débit maximal : 50 m³/h


Matériau : PP


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce
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DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/fiche-technique-DucoFlex-Raccordement-horizontale-2x-ovale-D160-(fr).pdf


Date du document: 19.01.2023 | Sous réserve d’erreurs d’impression et/ou de modifications


FICHE TECHNIQUE
DucoFlex 
Raccordement horizontale 
2x ovale D160


La pièce de raccordement 2x ovale D160 permet d'effectuer rapidement un 
raccordement horizontal entre des conduits ronds D160 avec 2 conduits ovales 
DucoFlex ou une pièce de raccordement optionnelle pour les conduits DucoFlex.


Caractéristiques
Numéro d'article : 0000-4700


Dimensions (mm - lxHxL) : 363 x 160 x 175


Classe d'étanchéité à l'air : Selon la norme EN1751-
2014(LUKA) : D


Finition paroi intérieure : Paroi lisse et plate


Entretien : Facile à nettoyer


Caractéristiques spéci-
fiques :


• Compatible avec l'adaptateur 
DucoFlex 3x63, 2x75 et 2x90


• Montage rapide et étanche 
grâce au principe «Click & 
Go»


• Température d'application: 
-25°C à 60°C


• Température de traitement : 
min. -5°C


Domaine d'application : Extraction / pulsion


Débit maximal : 150 m³/h par conduit


Matériau : ABS


Coloris : Blanc


Emballage : Emballé par pièce
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[mm]


D2
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connecting element, cat. no. 78316410


profi-air Ovalkanal


profi-air Ovalkanal adapter


PE-HD adapter to connect an Ovalkanal and a profi-air iso pipe. The integrated lip seal provides an 
airtight connection between profi-air iso pipe and the adapter. The Ovalkanal adapter is suitable 
for supply air and extract air. 


profi-air® pipe systems


Main catalogue profi-air 202130
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Iteration Rev. Date Name Description


09-Jul-21 11:20:01 AMIn Work 


Status Date Status 


A1187008
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


244635.80.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: AMat.:  HDPE
Draftsman: LLTTol.: -
Scale: 0.400profi-air Ovalkanal adapter, 2 x 163 x 68 mm - DN 160 Date: 09-Jul-21


160


163163


17
5


68


363


^160


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description


09-Jul-21 11:20:01 AMIn Work 


Status Date Status 


A1187008
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


244635.80.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: AMat.:  HDPE
Draftsman: LLTTol.: -
Scale: 0.400profi-air Ovalkanal adapter, 2 x 163 x 68 mm - DN 160 Date: 09-Jul-21


160


163163


17
5


68


363


68


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description


09-Jul-21 11:20:01 AMIn Work 


Status Date Status 


A1187008
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


244635.80.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: AMat.:  HDPE
Draftsman: LLTTol.: -
Scale: 0.400profi-air Ovalkanal adapter, 2 x 163 x 68 mm - DN 160 Date: 09-Jul-21


160


163163


17
5


68


363


All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model


Iteration Rev. Date Name Description


09-Jul-21 11:20:01 AMIn Work 


Status Date Status 


A1187008
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


244635.80.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A3
Revision: AMat.:  HDPE
Draftsman: LLTTol.: -
Scale: 0.400profi-air Ovalkanal adapter, 2 x 163 x 68 mm - DN 160 Date: 09-Jul-21


160


163163


17
5


68


363


163


363


17
5


163







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(fr)/._fiche-technique-DucoFlex-Raccordement-horizontale-2x-ovale-D160-(fr).pdf


DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(en)/technical-data-sheet-Reducer-125-80-(en).pdf


Document date: 18.04.2023 | Subject to typesetting errors and/or changes


TECHNICAL DATA SHEET
Reducer 125/80


The Reducer 125/80 is used to make a quick and good connection between 
ducts with an inner diameter of 80 mm and the DucoBoxes with a 125 mm 
connection.


Specifications
Item number: 0000-4542


Dimensions (mm): ^129 x 70 (D)


Airtightness class: According to EN1751-
2014(LUKA): D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoBoxes 
with connection D125


• Connections:
 - 1x D125 (F)
 - 1x D80 (M)


Range of application: Extraction


Maximum flow rate: 50 m³/h


Material: PP


Colour: White


Packaging: Packaged individually
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Vertical elbow 
90° Rigid oval duct


In the standard version, the vertical elbow enables a 90° bend to be made in rigid oval 
ducting. 


Specifications
Item number: 0000-4699


Dimensions (WxHxL) in mm: 163 x 106 x 163


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• If embedded in concrete: 
provide connectors between 
2 ducts with additional 
protection (isolated, e.g. 
tape).


• Operating temperature: 
-25 °C to 60 °C


• Minimum installation 
temperature: -5 °C


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 150 m³/h


Material: ABS


Colour: White


Packaging: Packaged individually


Specifications for supply and extraction
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profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.


Cat. no. Type Dimensions Material Weight
Packing 
unit


profi-air Ovalkanal 
elbow horizontal 90°


L W H
[mm] [mm] [mm] [kg/pc.] [pc.]


78316441 163 x 68 mm 265 163 68 PE-HD 0.28 1
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*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, cat. no. 78316410
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All unspecified measurements are obtained directly from the CAD-model
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex Adapter 3 x 75 oval


The adapter allows connecting 3x DucoFlex D75 to a DucoFlex oval connector. 
The smart “Click & Go” system provides a quick and perfectly airtight joint between 
DucoFlex ducts.


Specifications
Item number 0000-4841


Dimensions (WxHxL) in mm: See drawings below


Airtightness class: D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 
5 cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
round D75 and DucoFlex oval 
B163 x H68 air ducts


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 3x DucoFlex round D75


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 108 m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 2x sealing cap ^75
 - 3x “Click & Go” clips


Examples
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Oval duct coupling


The oval coupling provides a quick and perfectly airtight connection 
between DucoFlex oval ducting and connections.


Specifications
Item number 0000-4568


Dimensions (WxHxL) in mm: 200 x 70 x 63


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
B163 x H68 oval air ducting


• Connections:
 - 2x DucoFlex B163 x H68 


oval
• If embedded in concrete: 


provide connectors between 
2 ducts with additional 
protection (e.g. tape).


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: PP + EPDM


Colour: White


Packaging: Packaged individually
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Elbow 90° D75


The bend in the standard configuration enables a 90° bend to be made in 
flexible ducting.


Specifications
Item number 0000-4679


Dimensions (WxHxL) in mm: 218 x 77 x 162


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D75 round air duct


• Connections:
 - 2x DucoFlex D75 mm 


round


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: PE


Colour: White


Packaging: Packaged individually


Specifications for supply and extraction
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Manifold box (floor) 12x63 
D180


The D180 floor manifold box is the adapter between a maximum of 12 
DucoFlex D63 ducts and a direct connection to a D180 riser duct. The smart “Click & 
Go” system provides a quick and perfectly airtight joint between DucoFlex ducts.


Properties
Item number 0000-4563


Dimensions (WxHxL) in mm: 560 x 133 x 530


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
D63 round and DucoFlex 
B163 x H68 oval air ducting


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 12x DucoFlex D63 round
 - 2x DucoFlex B163 x H68 


oval
 - 1x DN180 (Female)


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 300m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 10x 63 dia. sealing cap
 - 12x “Click & Go” clips
 - 1x 180 dia. sealing cap


Specifications for supply and extraction
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 19/06/2018


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Elbow 90° D90


The bend in the standard configuration enables a 90° bend to be made in 
flexible ducting.


Specifications
Item number 0000-4680


Dimensions (WxHxL) in mm: 247 x 92 x 193


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D90 round air duct


• Connections:
 - 2x DucoFlex D90 mm 


round


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: PE


Colour: White


Packaging: Packaged individually


Specifications for supply and extraction
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Horizontal elbow 
90°/45° Rigid oval duct


The horizontal bend in the standard configuration enables a 90° bend to be made in rigid 
oval ducting. This component can be easily cut down to a 45° bend.


Specifications
Item number: 0000-4609


Dimensions (WxHxL) in mm: 265 x 68 x 265


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• If embedded in concrete: 
provide connectors between 
2 ducts with additional 
protection (isolated, e.g. 
tape).


• Operating temperature: 
-25 °C to 60 °C


• Minimum installation 
temperature: -5 °C


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 150 m³/h


Material: ABS


Colour: White


Packaging: Packaged individually


Specifications for supply and extraction
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profi-air® Ovalkanal elbow horizontal 90°


PE elbow horizontal 90° to redirect the 
Ovalkanal system. The Ovalkanal elbow 
is suitable for supply air and extract air. 


Due to the notch placed in the middle, 
the elbow 90° can be split into two 
elbows 45°.


Cat. no. Type Dimensions Material Weight
Packing 
unit


profi-air Ovalkanal 
elbow horizontal 90°


L W H
[mm] [mm] [mm] [kg/pc.] [pc.]


78316441 163 x 68 mm 265 163 68 PE-HD 0.28 1
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Horizontal connector 
2x oval D160


The D160 2x oval connector provides a quick horizontal connection between 
D160 round ducts and two DucoFlex oval ducts or optional connectors for 
DucoFlex.


Specifications
Article number: 0000-4700


Dimensions (mm - WxHxL): 363 x 160 x 175


Airtightness class: According to EN1751-
2014(LUKA): D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
Adapter 3x63, 2x75 and 2x90


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Operating temperature: 
-25 °C to 60 °C


• Minimum installation 
temperature: -5 °C


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 150 m³/h per duct


Material: ABS


Colour: White


Packaging: Packaged individually
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Rubber O-ring D63


The DucoFlex O-ring (EPDM) provides a quick and perfectly airtight joint 
between air ducts and fittings.


Specifications
Item number 0000-4553


Dimensions (WxHxL) in mm: 64 x 64 x 2,3


Airtightness class: n/a


Inside wall finish: n/a


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D63 round air duct


• Outside diameter: 65 mm
• Inside diameter: 49 mm


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: EPDM


Colour: Black


Packaging: In packs of 10
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex Adapter 2 x 75 oval


The coupling piece allows connecting 2x DucoFlex D75 to a DucoFlex oval connection. 
The smart “Click & Go” system provides a quick and perfectly airtight joint between 
DucoFlex ducts.


Properties
Item number 0000-4685


Dimensions (WxHxL) in mm: 162 x 87 x 125


Airtightness class: D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 
5 cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
round D75 and DucoFlex oval 
W163 x H68 air ducts


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 2x DucoFlex D75 round


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 72 m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 1x sealing cap ^75
 - 2x "Click & Go" clips


Examples
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TECHNICAL DATA SHEET
Reducer 160/125


The Reducer 160/125 is used to make a quick and sound connection between 
(exhaust) ducting, with an inside diameter of 160 mm, and DucoBoxes with a 
D125 exhaust ducting connection.


Specifications
Item number: 0000-4543


Dimensions (WxHxL) in mm: 160 x 73 x 160


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoBoxes 
with a D125 exhaust ducting 
connection.


• Connections:
 - 1x D160(M)
 - 1x D125(F)


Range of application: Extraction


Maximum flow rate: 400 m³/h


Material: PP


Colour: White


Packaging: Packaged individually
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Rubber O-ring D75


The DucoFlex O-ring (EPDM) provides a quick and perfectly airtight joint 
between air ducts and fittings.


Specifications
Item number 0000-4675


Dimensions (WxHxL) in mm: 76 x 76 x 2,3


Airtightness class: n/a


Inside wall finish: n/a


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D75 round air duct


• Outer diameter: 76mm
• Inner diameter: 59mm


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: EPDM


Colour: Black


Packaging: In packs of 10
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Rubber O-ring D90


The DucoFlex O-ring (EPDM) provides a quick and perfectly airtight joint 
between air ducts and fittings.


Specifications
Item number 0000-4676


Dimensions (WxHxL) in mm: 90 x 90 x 2,3


Airtightness class: n/a


Inside wall finish: n/a


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D90 round air duct


• Outer diameter: 90mm
• Inner diameter: 73mm


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: EPDM


Colour: Black


Packaging: In packs of 10
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Connector with rubber 
D180-D180 (M/M)


The Connector with rubber D180-D180 is used to make a quick 
and good connection between ducts (exhaust and/or supply) with an 
inner diameter of 180 mm and to connect D180 ducts to an external heater 
DucoBox Energy Comfort (Plus) or a DucoBox with connection D180.


Specifications
Item number: 0000-4726


Dimensions (mm): Outer diameter: 180 / 180
Height: 120


Airtightness class: According to EN1751-
2014(LUKA): D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Compatibility:


DucoBoxes, external heater 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
and DUCO ISO ducts with 
connection D180


Connections: 2 x D180 (M)


Sealing rings: Rubber, removable sealing rings


Scope of application: Ventilation ducts (ETA / SUP / 
ODA / EHA) with diameter D180


Material: PP and TPE shore 50


Colour: Green (approx. RAL6018) / black


Weight: 215 g


Packaging: Unpacked
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Riser duct connector, round 
D160 > 2x oval


The riser duct connector can be utilised multifunctionally. It is an adapter 
between 2x DucoFlex oval and a D160 riser duct. Combined with 3x63 
couplings, it makes a floor/ceiling manifold box with up to a maximum of 6x 
DucoFlex D63 connections.


Specifications
Item number 0000-4566


Dimensions (WxHxL) in mm: 362 x 117 x 408


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
B163 x H68 oval air ducting


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 2x DucoFlex B163 x H68 


oval
 - 1x DN160 (Female)


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 300m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:
• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 1x 160 dia. sealing cap
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Technische fiche


art. 010.002.300 | Haaks aansluitstuk voor kunststof verdeelkast


BEGETUBE N.V. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com 20/03/2020


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H1 H2
mm mm mm mm Stk.


010.002.300 Ø 160 + 2 x ovalduct 408 362 117 67 PC 1


Doel: betere positionering van 
de luchtverdeelkasten zodat alle 
aansluitingen van de luchtverdeelkast  
kunnen worden gebruikt 
 
Toepassing: 
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Specifications for supply and extraction
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Connector with rubber 
D160-D160 (M/M)


The Connector with rubber D160-D160 is used to make a quick and good 
connection between ducts (exhaust and/or supply) with an inner diameter 
of 160 mm and to connect ducts to a DucoBox with connection D160.


Specifications
Item number: 0000-4724


Dimensions (mm): Outer diameter: 160 / 160
Height: 120


Airtightness class: According to EN1751-
2014(LUKA): D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Compatibility: DucoBoxes and DUCO ISO ducts 
with connection D160


Connections: 2 x D160 (M)


Sealing rings: Rubber, removable sealing rings


Scope of application: Ventilation ducts (ETA / SUP / 
ODA / EHA) with diameter D160


Material: PP and TPE shore 50


Colour: Green (approx. RAL6018) / black


Weight: 190 g


Packaging: Unpacked


technical-sheet-DucoFlex-Connector-with-rubber-D160-D160-MM-(en)
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex Manifold box (floor and 
ceiling) 3x oval air ducts (F) 1x oval 
air duct (M)


The ceiling and floor manifold box can be used multifunctionally. It is a manifold box with 
3 oval connections (F) and 1 oval connection (M).  This offers the possibility to connect it to 
the ceiling and floor manifold box 4x oval (F) and so expand to 6x oval connections (F).


Specifications
Item number: 0000-4701


Dimensions (WxHxL) in mm: 225 x 225 x 68


Airtightness class: D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
D63, D75, D90 round and 
DucoFlex W 163 x H 68 oval 
air ducting


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight coupling


• Connections: 
 - 3x oval (Female)
 - 1x oval (Male)


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 300 m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:
• Packaged individually
• Extras in the pack: 


 - 1x sealing cap oval
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Adapter 2 x 75 oval


The coupling piece allows connecting 2x DucoFlex D90 to a DucoFlex oval connection. 
The smart “Click & Go” system provides a quick and perfectly airtight joint between 
DucoFlex ducts.


Properties
Item number 0000-4686


Dimensions (WxHxL) in mm: 200 x 104 x 148


Airtightness class: D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 
5 cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
round D90 and DucoFlex oval 
W163 x H68 air ducts


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 2x DucoFlex D90 round


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 100 m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 1x sealing cap ^90
 - 1x "Click & Go" clip


Examples
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Horizontal connector D125 oval


The D125 oval connector provides a horizontal connection between a D125 
round duct and a DucoFlex oval duct or an optional connector for DucoFlex.


Specifications
Article number: 0000-4638


Dimensions (mm - WxHxL): 163 x 125 x 175


Airtightness class: According to EN1751-
2014(LUKA): D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
Adapter 3x63, 2x75 and 2x90


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Operating temperature: 
-25 °C to 60 °C


• Minimum installation 
temperature: -5 °C


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 150 m³/h


Material: ABS


Colour: White


Packaging: Packaged individually
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 90° Bend splitter vent 
connector long, oval D125


The DUCO Bend splitter vent connector long can be multifunctionally adjusted. 
This makes it possible to connect a DucoFlex coupling piece 3x63, 2x75 or 2x90 
to it. The long coupling is suitable for any type of floor. The smart “Click & Go” 
system provides a quick and perfectly airtight joint between DucoFlex ducts.


Properties
Item number 0000-4681


Dimensions (WxHxL) in mm: 162 x 367 x 158


Airtightness class: D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
coupling piece 3x63, 2x75, 
3x75 or 2x90


• Compatible with DucoFlex 
Oval ducting (when using a 
connection piece)


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight coupling


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: Depending on the connecting 
piece


Material: ABS


Colour: Green


Packaging: Packaged individually


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Manifold box (ceiling) 12x63 
D180


The D180 ceiling manifold box is the adaptor between up to a 
maximum of 12 DucoFlex D63 ducts and a direct connection to a D180 
riser duct. The smart “Click & Go” system provides a quick and perfectly 
airtight joint between DucoFlex ducts.


Specifications
Item number 0000-4564


Dimensions (WxHxL) in mm: 560 x 133 x 530


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
D63 round and DucoFlex 
B163 x H68 oval air ducting


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 12x DucoFlex D63 round
 - 2x DucoFlex B163 x H68 


oval
 - 1x DN180 (Female)


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 300m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 10x 63 dia. sealing cap
 - 12x “Click & Go” clips
 - 1x 180 dia. sealing cap


Specifications for supply and extraction
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Versions with DucoFlex D75


DucoFlex Floor and Ceiling plenum 4x oval + 2x DucoFlex Adapter 2x75


DucoFlex Floor and Ceiling plenum 4x oval + 3x DucoFlex Adapter 2x75


DucoFlex Floor and Ceiling plenum 4x oval + 4x DucoFlex Adapter 2x75
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 2 x BEGE-Connect (010.060.275) (4 aansluitingen DN75)  
+ 1 extra afsluitdop oval (010.002.500)


326 326 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 3 x BEGE-Connect (010.060.275) (6 aansluitingen DN75) 326 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box + BEGE-Connect DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L B H D
mm mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + 4 x BEGE-Connect (010.060.275) (8 aansluitingen DN75) 426 426 87 160 ABS


De BEGE-Box is een zeer compacte, 
universele en modulaire luchtverdeelkast 
voor residentiële ventilatie.
De basismodule “BEGE-Box” meet 
slechts 225 x 225mm en is bijzonder 
geschikt om te worden gebruikt met 
predallen. Het aantal aansluitingen van 
de luchtverdeelkast kan eenvoudig op 
de werf worden verwezenlijkt door het 
gebruik van één of meerdere  
BEGE-Connect adapters. Indien gewenst 
kan ook het oval duct kanaal rechtstreeks 
op de BEGE-Box worden aangesloten.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Versions with DucoFlex D75


DucoFlex Riser duct connector, round D160 > 2x oval + 2x DucoFlex Adapter 2x75


DucoFlex horizontal connector 2x oval D160 + 2x DucoFlex Adapter 2x75


DucoFlex Valve connection piece oval + DucoFlex Floor and Ceiling plenum 4x oval
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - haaks


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H1 H2 H3
mm mm mm mm mm


Haaks aansluitstuk DN160 (010.002.300) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 508 362 87 50 67 ABS / PC


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het haaks aansluitstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm
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Compacte luchtverdeelkast - 4 x DN75 - recht


Omschrijving Afmetingen Materiaal


D W2 L H
mm mm mm mm


Recht overgangstuk DN160 + 2 x oval (010.446.816) + 2 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275) 160 362 280 87 ABS/PE


Voor een gering ventilatiedebiet of voor 
een beperkt aantal aansluitingen, kan 
een compacte luchtverdeelkast worden 
samengesteld door het combineren van 
het recht overgangstuk DN160 + 2 x oval  
en 2 BEGE-Connect adapters.


Deze BEGE-Connect adapters zijn 
beschikbaar voor ventilatiekanalen in 
diameters 63, 75 en 90mm.
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BEGE-Box open + uitbreiding - 8 x DN75


Omschrijving Afmetingen Materiaal


L W H
mm mm mm


BEGE-Box (010.002.401) + BEGE-Box uitbreiding (010.002.402)  
+ 4 x BEGE-Connect DN75 (010.060.275)


628 326 87 ABS


In sommige situaties is het niet mogelijk 
om aan elke zijde van de BEGE-Box een 
BEGE-Connect adapter aan te sluiten 
en ben je genoodzaakt om de standaard 
BEGE-Box uit te breiden met een 
uitbreidingsplenum.
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex Round semi-rigid ducting D75 
(50 m)


DucoFlex antistatic and antibacterial air ducting, being round 
and flexible, is easy to fit. When fitted correctly, its low internal 
resistance will contribute to an energy-efficient ventilation system.


Specifications
Item number 0000-4674


Dimensions (WxHxL) in mm 1040 x 1040 x 380


Airtightness class D


Inside wall finish
• Smooth inside wall
• Easy to clean
• Antistatic / antibacterial


Specific features


• Highly flexible / maintains 
shape


• Minimum bending radius: 
0.15 m


• Outer diameter: 76mm
• Inner diameter: 63mm
• Operating temperature: 


-25 °C to 60 °C
• Minimum installation 


temperature: -5 °C


Range of application Extraction / supply


Maximum flow rate 36m³/h per duct


Material PE


Colour White


Packaging • Packaged in 50 m roll
• Fitted with end caps
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 50 m50 m


≥ 8 kN/m2 nach / acc. to EN ISO 9969


Lieferlänge / Available length: 
Flexible Ringware als 50 m-Ringbund / 
fl exible pipe coil of 50m 


Farbe / Color: 
Außenrohr / Innenrohr schwarz /  
outer / inner pipe black


Brandschutz / Fire protection: 
Alle Nennweiten geprüft und bestätigt 
nach DIN EN 13501-1 (DIN 4102-B2) / 
all dimensions are tested and  
approved according to  DIN EN 13501-1 
(DIN 4102-B2) 


Verpackung / Packing:  
Keine Einzelverpackung,   
6 Ringe (DN 63), 5 Ringe (DN 75, 90) 
pro Palette, Palette eingestretcht /                
6 coils (DN 63), 5 coils (DN 75, 90)  
per pallet, pallet stretched in foil
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex Round semi-rigid ducting D90 
(50 m)


DucoFlex antistatic and antibacterial air ducting, being round 
and flexible, is easy to fit. When fitted correctly, its low internal 
resistance will contribute to an energy-efficient ventilation system.


Specifications
Item number 0000-4692


Dimensions (WxHxL) in mm 1180 x 1180 x 410


Airtightness class D


Inside wall finish
• Smooth inside wall
• Easy to clean
• Antistatic / antibacterial


Specific features


• Highly flexible / maintains 
shape


• Minimum bending radius: 
0.15 m


• Outer diameter: 91mm
• Inner diameter: 78mm
• Operating temperature: 


-25 °C to 60 °C
• Minimum installation 


temperature: -5 °C


Range of application Extraction / supply


Maximum flow rate 50m³/h per duct


Material PE


Colour White


Packaging • Packaged in 50 m roll
• Fitted with end caps
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Connector with rubber 
D180-D200 (M/M)


The Connector with rubber D180-D200 is used to make a quick and 
good connection between ducts (exhaust and/or supply) with an inner 
diameter of 180 and 200 mm and to connect D200 ducts to an external heater DucoBox 
Energy Comfort (Plus) or a DucoBox with connection D180.


Specifications
Item number: 0000-4727


Dimensions (mm): Outer diameter: 180 / 200
Height: 120


Airtightness class: According to EN1751-
2014(LUKA): C


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Compatibility:


DucoBoxes, external heater 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
and DUCO ISO ducts with 
connection D180/D200


Connections: 1 x D180 (M) / 1 x D200 (M)


Sealing rings: Rubber, removable sealing rings


Scope of application:
Ventilation ducts (ETA / SUP / 
ODA / EHA) with diameter D180 
/ D200


Material: PP and TPE shore 50


Colour: Green (approx. RAL6018) / black


Weight: 232 g


Packaging: Unpacked
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Connector with rubber 
D160-D180 (M/M)


The Connector with rubber D160-D180 is used to make a quick and good 
connection between ducts (exhaust and/or supply) with an inner diameter of 
160 and 180 mm and to connect ducts to an external heater DucoBox Energy Comfort 
(Plus) or a DucoBox with connection D160 or D180.


Specifications
Item number: 0000-4725


Dimensions (mm): Outer diameter: 160 / 180
Height: 120


Airtightness class: According to EN1751-
2014(LUKA): D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Compatibility:


DucoBoxes, external heater 
DucoBox Energy Comfort (Plus) 
and DUCO ISO ducts with 
connection D160/D180


Connections: 1 x D160 (M) / 1 x D180 (M)


Sealing rings: Rubber, removable sealing rings


Scope of application:
Ventilation ducts (ETA / SUP / 
ODA / EHA) with diameter D160 
/ D180


Material: PP and TPE shore 50


Colour: Green (approx. RAL6018) / black


Weight: 207 g


Packaging: Unpacked
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Coupling D63


The coupling enables an airtight connection to be made between 
DucoFlex ducts. A built-in stop prevents the ducts from being inserted too far.


Specifications
Item number 0000-4554


Dimensions (WxHxL) in mm: 73 x 73 x 110


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D63 round air duct


• Connections:
 - 2x DucoFlex D63 mm 


round


Scope: n.a.


Maximum flow rate: n.a.


Material: PE


Colour: Black


Packaging: Packaged individually
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Manifold box (floor) 
12x63 2x oval air ducts


The 2x oval floor manifold box is the adaptor between up to a maximum 
of 12 D63 ducts and 2x DucoFlex oval. This enables the manifold box to be 
positioned more accessibly. The smart “Click & Go” system provides a quick and 
perfectly airtight joint between DucoFlex ducts.


Properties
Item number 0000-4565


Dimensions (WxHxL) in mm: 560 x 86 x 530


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
D63 round and DucoFlex 
B163 x H68 oval air ducting


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 12x DucoFlex D63 round
 - 2x DucoFlex B163 x H68 


oval


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 300m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 10x 63 dia. sealing cap
 - 12x “Click & Go” clips


Specifications for supply and extraction
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Technische fiche


art. 010.002.012 | verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.002.012 verdeelkast 12 x Ø63 met aansluiting Ø180mm 530 560 90 ABS 1


• Luchtverdeelkast uit kunststof 
voorzien van 7 bevestigingslippen en 
een demonteerbaar inspectieluik. 


• Hoofdaansluiting Ø180mm voorzien 
van een dubbele lipafdichting. 


• Herpositioneerbaar deksel waardoor 
de hoofdaansluiting in stappen van 
90° kan worden gedraaid. 


• Eenvoudig push-en click 
verbindingsysteem.


• Luchtdichtheidsklasse D.
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Rigid oval ducting 
W163 x H68 x L1150 mm


Rigid DucoFlex oval ducting combined with the D160 - 2x oval 
connector enables a manifold box to be provided in a favourable 
location.


Specifications
Item number 0000-4567


Dimensions (WxHxL) in mm: 163 x 68 x 1150


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• If embedded in concrete: 
provide connectors between 
2 ducts with additional 
protection (e.g. tape).


• Operating temperature: 
-25 °C to 60 °C


• Minimum installation 
temperature: -5 °C


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 150 m³/h per duct


Material: ABS


Colour: White


Packaging: Packaged individually


Specifications for supply and extraction


32 FRÄNKISCHE | profi-air  Technical data


Data sheet – profi-air® Ovalkanal pipe


The oval-shaped pipe made of ABS to  
connect a manifold and a ventilation 
unit. The Ovalkanal pipe is not hard-
wearing; to be installed on the wall/
ceiling. The Ovalkanal pipe is suitable 
for supply and extract air.


Part No. Type Dimensions Material Weight
Packaging 
unit


profi-air Ovalkanal pipe


L W H 
mm mm mm kg/pc. pc.


78316401 163 x 68 mm 1150 163 68 ABS 0.900 4


H L


W


0


D
ru


ck
ve


rl
u


st
 [


P
a]


 


Luftmenge [m3/h] 


2


4


6


8


10


12


14


0 50 100 150 200 250


P
re


ss
u


re
 lo


ss
 [


P
a]


 *


Air volume [m3/h]


Pressure loss per 1 m of pipe length 
*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, part no. 78316410
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Data sheet – profi-air® Ovalkanal pipe


The oval-shaped pipe made of ABS to  
connect a manifold and a ventilation 
unit. The Ovalkanal pipe is not hard-
wearing; to be installed on the wall/
ceiling. The Ovalkanal pipe is suitable 
for supply and extract air.


Part No. Type Dimensions Material Weight
Packaging 
unit


profi-air Ovalkanal pipe


L W H 
mm mm mm kg/pc. pc.
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Pressure loss per 1 m of pipe length 
*Including profi-air Ovalkanal sealing and connection element, part no. 78316410
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Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking


L W H
mm mm mm Stk.


010.406.801 oval duct kanaal 1150 163 68 ABS 1


Het profi-air oval duct kanaal is vervaardigd 
uit ABS en is speciaal ontwikkeld als toe- of 
afvoerkanaal om luchtverdeelkasten op een 
compacte manier met het ventilatietoestel 
te verbinden.   
Het kanaal mag zowel voor opbouw als voor 
inbouwtoepassingen worden aangewend.  
Voor inbouwtoepassingen gelden echter 
bijkomende voorschriften:
• Inbouw in de chape: min. chapedikte 


boven het kanaal: 5cm
• Inbouw in beton: koppelstukken tussen 


2 kanalen moeten voorzien worden van 
een bijkomende bescherming.


Zolang de kanalen voor inbouw nog 
niet effectief zijn ingebouwd, dient 
men de geplaatste kanalen met enige 
voorzichtigheid te behandelen.


Drukverlies per meter inclusief dubbele koppeling
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Recommended operating range
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Coupling D90


The coupling enables an airtight connection to be made between 
DucoFlex ducts. A built-in stop prevents the ducts from being inserted too far.


Specifications
Item number 0000-4678


Dimensions (WxHxL) in mm: 100 x 100 x 148


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D90 round air duct


• Connections:
 - 2x DucoFlex D90 mm 


round


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: PE


Colour: Black


Packaging: Packaged individually
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Coupling D75


The coupling enables an airtight connection to be made between 
DucoFlex ducts. A built-in stop prevents the ducts from being inserted too far.


Specifications
Item number 0000-4677


Dimensions (WxHxL) in mm: 85 x 85 x 130


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• Compatible with DucoFlex 
D75 round air duct


• Connections:
 - 2x DucoFlex D75 mm 


round


Range of application: n/a


Maximum flow rate: n/a


Material: PE


Colour: Black


Packaging: Packaged individually


technical-data-sheet-DucoFlex-Coupling-D75-(en)


ALTERNATIEF 2: In plaats van drukverliescurve bij kopelstuk D63:


73


17-Mar-20 08:02:34 PMIn Work 


Status Date Status 


Iteration Rev. Date Name Description


A1097892
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


34795.60.00052.5410.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.400DucoFlex Koppeling D63 Date: 17-Mar-20


110 65


73


17-Mar-20 08:02:34 PMIn Work 


Status Date Status 


Iteration Rev. Date Name Description


A1097892
mm³ dm²/mkg/mmm


HANDELSSTRAAT 19  -  8630 VEURNE  -  BELGIUM
tel. 0032-58/330033                      fax. 0032-58/330044
info @ duco.eu                                         www.duco.eu
This drawing is property of Vero Duco NV and can not be copied,
neither shown to third party/externally without written permission.


34795.60.00052.5410.000
Drawing numberVolumeCoat. Surf.WeightOutline


Format: A4
Revision: AMat.: UNASSIGNED
Draftsman: WDRTol.: ISO 2768-mK (IT14)
Scale: 0.400DucoFlex Koppeling D63 Date: 17-Mar-20


110 65130 Ø 77


Ø 85







__MACOSX/DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(en)/._technical-data-sheet-DucoFlex-Coupling-D75-(en).pdf


DucoFlex standaard onderdelen:standard components/(en)/technical-data-sheet-DucoFlex-90°-Bend-splitter-vent-connector-short-oval-D125-(en).pdf


Document date: 28.08.2023 | Subject to typesetting errors and/or changes


TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
90° Bend splitter vent 
connector short, oval D125


The DucoFlex Bend splitter vent connector short can be multifunctionally 
adapted. This makes it possible to connect a DucoFlex adapter 3x63, 2x75 or 2x90 
to it. The short coupling is specifically suitable for wide slab floors. The smart “Click & 
Go” system provides a quick and perfectly airtight joint between DucoFlex ducts.


Specifications
Item number: 0000-4682


Dimensions (WxHxL) in mm: 162 x 127 x 158


Airtightness class: D


Inside wall finish: Smooth and flat inside wall


Maintenance: Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
coupling piece 3x63, 2x75, 
3x75 or 2x90


• Compatible with DucoFlex 
Oval ducting (when using a 
connection piece)


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight coupling


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: Depending on the connecting 
piece


Material: ABS


Colour: Green


Packaging: Packaged individually


art. 010.081.000
Haaks ventielaansluitstuk oval / DN 125 - lang model


Haaks ventielaansluitstuk (VAS)
nodig bij het plaatsen van het ventiel (DN 125)
in de wand of plafond.


Fixeerbaar d.m.v. de aanwezige
bevestigingslippen.


Universeel inzetbaar in pulsie- en
extractiekanalen


Met centimeter aanduiding op het DN125 
gedeelte


Artikel-Nr. Omschrijving Afmetingen Materiaal Verpakking
H1 H2 B L
mm mm mm mm Stk.


010.081.000 Lang VAS Ovalduct naar DN 125 67 300 162 158 ABS 1
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex Manifold box (floor and 
ceiling) 4 x oval air ducts (F) D160


The ceiling and floor manifold box can be used multifunctionally. It is a box with 
4 oval connexions and a D160 riser duct. Combined with 3x DucoFlex D63, 2x DucoFlex D75 
or 2x DucoFlex D90, it makes a floor/ceiling manifold box with up to a maximum of 12x 
DucoFlex D63 or 8x DucoFlex D90/D75.


Specifications
Item number: 0000-4687


Dimensions (WxHxL) in mm: 225 x 225 x 68


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
D63, D75, D90 round and 
DucoFlex B163 x H68 oval air 
ducting


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight coupling


• Connections:
 - 4 x oval
 - 1 x DN 160


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 400 m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 1 x sealing cap oval
 - 1 x sealing cap  Ø 160
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Round semi-rigid ducting D63 (50m)


DucoFlex antistatic and antibacterial air ducting, being round 
and flexible, is easy to fit. When fitted correctly, its low internal 
resistance will contribute to an energy-efficient ventilation system.


Specifications
Item number 0000-4552


Dimensions (WxHxL) in mm 950 x 950 x 380


Airtightness class D


Inside wall finish
• Smooth inside wall
• Easy to clean
• Antistatic / antibacterial


Specific features


• Highly flexible / maintains 
shape


• Minimum bending radius: 
0.15 m


• Outside diameter: 64 mm
• Inside diameter: 54 mm
• Operating temperature: 


-25 °C to 60 °C
• Minimum installation 


temperature: -5 °C


Range of application Extraction / supply


Maximum flow rate 25 m³/h per duct


Material PE


Colour White


Packaging • Packaged in 50 m roll
• Fitted with end caps


Specifications for supply and extraction


Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle  
 Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren  
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischer Transport - Endstopfen  
 und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m


FRÄNKISCHE ROHRWERKE Gebr. Kirchner GmbH & Co.KG | 97486 Königsberg/Bayern
Tel. +49 9525 88-555 | Fax +49 9525 88-153 | info.gb_h@fraenkische.de | www.fraenkische-haustechnik.de
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Technisches Datenblatt – profi-air® classic Rohr


Hochflexibles, doppelwandiges Well-
rohr mit antistatischer und antibakte-
rieller Rohrinnenbeschichtung für die 
Montage in der Betondecke, abge-
hängten Decken Installationswänden, 
Steigeschächten oder Ständerbauteilen.
Das classic Rohr mit der glatten Rohrin-
nenschicht ermöglicht eine einfache
und leichte Reinigung.
Zul. Betriebstemperatur: -25 bis 60 °C


Produktvorteile:


■ hochflexibel und stabil


■ Biegeradius min. 15 cm


■ antistatische und antibakterielle 
Innenbeschichtung


■ glatte Innenschicht zur leichteren 
Reinigung


■ Verteilsystem komplett aus PE


■ hygienischerTransport - Endstopfen 
und Einzelverpackung


Artikel-Nr. Typ Abmessung Material Gew. VPE
profi-air classic Rohr in Ringen


 DI / DA Ring ø Höhe
mm mm mm kg/Stk.


78375302 NW 75 76 / 63 1050 210 PE-HD 6,800 20 m
78375305 NW 75 76 / 63 1100 350 PE-HD 17,000 40 m
78390302 NW 90 91 / 78 1130 250 PE-HD 9,000 20 m
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Technische fiche


art. 010.206.350  |  ronde ventilatiebuis ø 63
art. 010.207.520  |  ronde ventilatiebuis ø 75
art. 010.209.020  |  ronde ventilatiebuis ø 90


Flexibel, dubbelwandig ventilatiekanaal 
met een anti-statische en anti-bacteriële 
binnenlaag. 
Het kanaal kan zowel in predallen, achter 
voorzetwanden of in technische schachten 
worden gemonteerd. 
Het ronde kanaal is voorzien van een 
gladde binnenwand waardoor een efficiënte  
reiniging mogelijk is
Gebruikstemperaturen: -25°C tot 60°C


Eigenschappen:


•	 zeer flexibel
•	 vormvast
• beperkt drukverlies
• eenvoudig reinigbaar 
• licht gewicht
• binnenlaag is anti-statisch en anti-


bacterieel
•	 vervaardigd uit PE
•	 hygiënisch verpakt (incl. afdekstoppen)
• minimum buigradius = 0,15 m


BEgEtuBE n.v. Kontichsesteenweg 53 - 55  B-2630 Aartselaar
t + 32 3 870 71 40  f + 32 3 877 55 75 | info@begetube.com | www.begetube.com
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technische gegevens:


Materiaal:
physiologisch en toxicologisch veilig PE 
zonder toevoeging van recycleerbare 
bestanddelen, reukloos
Speciaal kenmerk:
binnenlaag met anti-statische en anti-
bacteriële eigenschappen
Buistype:
luchtkanaal aan de buitenzijde geribbeld, 
aan de binnenkant voorzien van een 
gladde binnenlaag
Verpakking:
op rol van 20m - (50 m voor ø 63)


Artikel-nr. Afmetingen Materiaal verpakking


DI DA


mm mm Stk.
010.206.350 ø 63 54 64 PE-HD 1
010.207.520 ø 75 64 76 PE-HD 1
010.209.020 ø 90 78 91 PE-HD 1
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Flow rate [m³/h]


Recommended operating range
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TECHNICAL DATA SHEET
DucoFlex 
Adapter 3x63 oval


The coupling enables 3x DucoFlex D63 to be connected to a DucoFlex oval connection. The 
smart “Click & Go” system provides a quick and perfectly airtight joint between DucoFlex 
ducts.


Specifications
Item number 0000-4684


Dimensions (WxHxL) in mm: 199 x 75 x 142


Airtightness class: D


Inside wall finish: • Smooth and flat inside wall
• Easy to clean


Specific features:


• If embedded in a sand-
cement finished floor 
(screed): lay a minimum of 5 
cm over the duct


• Compatible with DucoFlex 
D63 round and DucoFlex 
B163 x H68 oval air ducting


• “Click & Go” system ensures 
quick and airtight joints


• Connections:
 - 3x DucoFlex D63 round
 - 2x DucoFlex B163 x H68 


oval


Range of application: Extraction / supply


Maximum flow rate: 75m³/h


Material: ABS


Colour: Green


Packaging:


• Packaged individually
• Extras in the pack:


 - 2x 63 dia. sealing cap
 - 3x “Click & Go” clips
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